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NIXON AMERIKAI ÉRDEKNEK TEKINTI 
ERŐS IZRAEL FENNÁLLÁSÁT

„Hiszek Husszein békevágyában, de nem lehet visszaforgatni a törté­
nelem kerekét” — Aba Even: Amerika most Szádát beleegyezését pró-
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NOVEMBER 20-ÁRA VÁRJÁK A 
FEGYVERSZÜNET ALÁÍRÁSÁT
Déí-Vietnám kapná meg a hét milliárd dollárnyi amerikai újjáépítési 
segély kétharmadát Hanoi megbízottja visszatér Párizsba ~ Van 

Thieu ma válaszol Nixon elnöknek

Hl M

Párizs. (UPI. Reuter. IFP). — Hszak-X ietnám szóvivője a pari. 
zsi héketárgyalásokon tegnap közölte, hogy Le Duc Tho, Hanoi 
tárgyaló megbízottja rőtidesen visszatér Párizsba. Feltételezik, 
hogy folytatja titkos tárgyalásait Kissinger professzorral, a vietnámi 
habom felszámolásának részleteiről. Ezzel egyidöben a France Soir 
esti lap azt jelenti, hogy Dél-Vietnám már hajlandó a fegyverszü­
net megkötésére.

A lap száigoni jelentése szerint 
valószínűleg november 20-án ke­
rül sor a megállapodás aláirá- 1 
sara. Alexander Haig tábornok. 
Nixon elnök megbízottja hir sze­
rint figyelmeztette Van Thieu 
elnököt, hogy ha nem fogadja 
el a Kissinger és Le Dúc Tho 
között létrejött megállapodást, 
úgy egyedül kell folytatnia a 
háborút. Van Thieu hozzájáru­
lása fejében — a francia lap j 
szerint — megállapodtak abban. ’ 
hogy abból a hét milliárd dől- ; 
lárból. amellyel Amerika haj­
landó hozzájárulni Vietnám ujja- 
építéséhez a háború után, Dél- j 
\ :ctnam kétharmadot kap. Észak 
Vietnám pedig csak az összeg I 
egyharmadát.

Amerikai hírforrások Szaigon- ] 
ban annyit erősítenek meg. hogy '■ 
Van Thieu elnök Alexander Haig 
tábornokkal folt látott ismételt

tárgyalások után megszövegezte 
válaszát Nixon elnök levelére, a- 
melyet Haig tábornok hozott neki. 
Van Thieu többek között fenntar­
totta azt a követelést, hogy Észak 
Vietnám vonja ki csapatait Dél- 
Vietnám területéről. Szerinte 300 
ezer észak-vietnámi katona hatolt 
be Dél-Vietnámba. Amerikai hír­
források szerint 150 ezerre becsül­
hető ezeknek a száma, míg Észak- 
Vietnám tagadja, hogy egyetlen­
egy katonája is átlépte volna az 
ország két része közötti választó- 
vonalat. Hanoi főparancsnoksága 
ugyanis minden Délre küldött ka­
tonáról azt állítja, hogy az a Viet- 
kong kötelékébe tartozik és ..dél- 
vietnámi felkelő-’.

Nixon elnök üzenetében felszó­
lította Van Thieut. hogy a lehető 
leggyorsabban közölje hajlandósá­
gát a megállapodás megkötésére. 
Amerikai körök szerint Nixon el­

nök még karácsony előtt haza 
akarja hozni a Vietnámban lévő 
amerikai katonák nagy részét.

Az amerikai hadifoglyok, vagy 
eltűnt katonák száma a most köz­

zétett hivatalos kimutatás szerint 
1809. Az amerikai hadsereg szó­
vivője szerint ezek közül 543 ka­
tonáról tudják, hogy kommunista 
fogságba esett Vietnámban vagy 
Laoszban. így tehat 1266 katona 
számít eltűntnek, akinek sorsát 
nem ismerik. Észak-Vietnám teg­
nap azt követelte, hogy az ame­
rikai hadifoglyokkal egyidöben 
helyezzék szabadlábra a Dél-Viet-
námban
rillát.

fogvatartóit sokezer

Goda Méir miniszterelnök teg-1 
nap a rádióban sugárzott interjú 
keretében azt mondotta. Nixon el­
nök tisztában van azzal, hogy 
nem kényszeríthet ránk olyan dol­
gokat. amelyek ellentétben állnak 
érdekeinkkel, ezzel szemben tér- i 
mészetes. hogy Amerika tevékeny 
séget fejt ki a Közel-Keleten.

Az amerikai elnök eddigi ered­
ményeit kiértékelve, azt mondot­
ta. hogy Nixon igen sok forradal­
mi jelentőségű tettet hajtott végre 
elnökségének első négy éve alatt, 
elsősorban a nagyhatalmak közti j 
alapvető ellentétek áthidalása te- j 
rén. Az izráeli—amerikai kapcso­
latok várható jövőbeni alakulásá­
val kapcsolatban megjegyezte, j 
hogy Amerikának természetesen i 
vannak saját érdekei és a legba-1 
rátibb nagyhatalomtól sem lehet I 
elvárni, hogy ezekről lemondjon j 
miattunk. A Nixonnal folytatott 
eddigi találkozásai során azonban ' 
örömmel állapíthatta meg, hogy 
az amerikai elnök megértéssel és 
rokonszenvvel viseltetik problé-

bálja elérni
máink iránt. Ezzel kapcsolatban 
idézte Nixont, aki egy alkalommal 
azt mondotta neki, hogy cseleke-
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delei nemcsak Izráel iránt érzett 
rokonszenvből fakadnak, hanem 
abból a meggyőződésből is, hogy 
az erős Izráel fennállása fedi 
Amerika érdekeit.

Tiz millió dollárral indult Kubába 
három amerikai repülőgéprabló

Oakridge atomközpontjának felrobbantásával fenyegetőztek — 
órás dráma után behódoltak a három néger bűnözőnek
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Sémtov miniszter: Jeruzsálem zsidó negyedeit is 
fenyegeti a kolera

Tizenhatra emelkedett a kolerabetegek száma a főváros környékén 
— Szennyvízzel öntözött zöldség terjeszti a betegséget — 33 kolera- 

beteg Ausztráliában

A hét végén további kolera- i ségét. A miniszter közölte, hogy 
megbetegedéseket észleltek Ke- a Kelet-Jeruzsálem környéken 
let-Jeruzsálemben és ezzel 16-ra termesztett petrezselymen és zöld 
emelkedett az eddigi megbetege- I hagymán megtalálták a kolera 
dések száma, ezek közül azon- j bacilusait.
ban hatot már gyógyultan haza- Sidney. (Reuter). — Már 33-ra 
engedtek. Viktor Sémtov egész, emelkedett a kolerabetegek szá- 
ségiiayi miniszter pénteki nyilat- ; ma annak az angol Jumbo.Jet 
kozatában figyelmeztetett arra a repülőgépnek 
veszélyre, hogy a betegség át- ^ amely a 
terjedhet a város nyugati, zsidó keresztül 
lakóneevedeire is és ismételten

Chattanooga (IFP, UPI, Reu­
ter). — Három amerikai néger 
bűnöző, aki kora hajnalban Ala­
bama állam fölött hatalmába ke 
rítette a Southern Airlines DC-9 
repülőgépét 30 utassal, tegnap éj­
szaka, 20 órás drámai fenyegeté­
sek és alkudozások után, 10 mil­
lió dolláros váltságdíjjal kezeiben 
elindult Kuba fölé. miközben az 
FBI céllövészei a légihaderő egyik 
gépen vették üldözőbe őket.

A kézigránátokkal és pisztolyok 
kai felfegyverzett négerek, akik a 
nap folyamán négy ízben kénysze­
rítették a repülőtársaságot, hogy 
üzemanyaggal lássa el gépüket, 
állandóan irányt változtatva re­
pültek az Egyesült Államok, majd 
Kanada területe fölött. Útközben 
Kentucky államban. Knoxville fö­
lött keringve azzal fenyegetőztek,

I Megállapították, hogy a három , 
I repülőgép rabló közül Melvin j 
j Gull nemrégen megszökött Nash- j 
I vilié börtönéből, ahol rablásért j 
1 ötévi fegyházbüntetést töltött. A 
másik kettőt Henry Jacksont és , 
William Moo ret Detroitban asz- j 
szonyok megerőszakolása miatt 
körözik. A rablók azt követel­
tek. hogy hozzanak nekik allumi- 
nium tartályokban tízmillió dol­
lárt. Nixon elnök által aláírt 
igazolással, hogy az összeg ön. 
kéntes adományt képez. Ezenfe­
lül ejtőernyőket, golyóálló mellé­
nyeket és maguk, valamint a holt 
fáradt pilóták számára Benzedri­
ne tablettákat követeltek.

A nap folyamán a repülőgép a 
kanadai Torontóban is leszállt, a- 
hol az eavik utas szívrohamot

JIGÁL ÁLON:

Nem szabad állandósítani a mai helyzetet 
a területeken

„Szélsőséges álláspontok nem lehetnek reálisak”

ligái Álon helyettes miniszter- ’ nek adott kifejezést, hogy addű 
elnök és közoktatásügyi miniszter j is. amíg elérkezünk a bekéhez, 
pénteken este a tévében „legitim , két különálló egységnek kell te- 
vélemenyeltérésnek” minősítette ; klnteni Izráelt és a területeket,

Golda Méir erélyesen bírálta a 
szíriai és egyiptomi vezetők azon 
kijelentéseit, miszerint ..egy egész 
generációt”, vagy „milliók életét” 
hajlandók feláldozni az Izráellel 
való háború győzelmes befejezése 
érdekében. „Nem hiszem, hogy 
Egyiptomban és Szíriában nincse­
nek olyan körök, amelyeket nem 
döbbentenek meg az ilyen kije­
lentések” — mondta. — Sem Nasz 
szer, sem Szádát nem volt hajlan­
dó megmondani az egyiptomi nép­
nek az igazat, ami Izraelt, illetve 
a háborúk kimenetelét illeti.

Husszeinnel kapcsolatban azt 
mondotta, hogy hisz a jordán ki­
rály békevágyának őszinteségében, 
de nem lehet reális az a követe­
lés, hogy visszafelé forgassuk a 
történelem kerekét és békét kös­
sünk a hatnapos háború előtti ál­
lapotok. illetve határok alapján. 
Husszein minden ok nélkül indult 
háborúba Izráel ellen és most nem 
hajlandó viselni a következménye­
ket. Izráel nem ellenezte Husszein 
föderációs tervét, hanem csupán 
a király által megvont határokat.

Aba Even külügyminiszter a 
rádió riportműsorában azt mon­
dotta. hogy az Egyesült Államok 
továbbra is folytatja a megegye­
zést célzó közelkeleti politikáját és 
Amerika tisztában van azzal, hogy 
Izráel pozitív választ adott kez­
deményezésére. Most már csak 
Egyiptom hozzájárulását várják. 
Szádát legutóbbi nyilatkozatai 
azonban nem adnak tápot erre a 
reményre — mondotta.

hogy ha nem teljesítik követeié- | kapott. A rablók nem voltak haj 
seiket, a lezuhanó repülőgéppel ! landók megengedni 
felrobbantják a közeli Oakridge ! kocsin elszállítsák a beteget. Vé

azt a vitát, amely a területek jö­
vője és integrálása kérdésében me­
rült fel a Munkapárt különböző 
vezető személyiségei, illetve mi­
niszterei között. Álon hangsú­
lyozta. nem ért egyet azzal a fel­
fogással. hogy a jelenlegi helyze­
tet állandósítani kell. A status 
quo márcsak azért sein lehet ál­
landó, mert az egész világon 
most a kompromisszumos meg­
egyezésekre törekednek és világos, 
hogy a közelkeleti viszály likvidá­
lása keretében Izráelnek is komp 
romisszumos hajlandóságot kell 
mutatnia. Előbb vagy utóbb Iz- 
ráel. Jordánia, sőt a palesztinaiak

Ben Chorin nagykövet visszatérése Bonnba 
nem zárta le a müncheni ügyet

Tovább folyik a terror elleni intézkedések tisztázása Bonnal — 
Walter Scheel kairói látogatásra készül

hangoztatta a gyümölcs- és zöld­
ségfélék alapos mosásának szÜk-

Két izráeli lakos 
megsebesült 
Söchemben

A hadsereg szóvivője közli:

Két izraeli polgár tegnap dél 
ben megsebesült Söchemben, ami­
kor felrobbant az autójukba he­
lyezett pokolgép. A társaság négy 
tagja a déli órákban a város köz­
pontjában leparkolta autóját és 
sétálni ment. Amikor visszajöt­
tek és kinyitották a kocsi ajtaját, 
felrobbant a kisebb méretű pokol­
gép. aminek következtében ketten 
könnyebben megsebesültek. A sö-

az utasai között, 
múlt héten Buhreinen 
érkezett Ausztráliába. 

Egy nappal a gép érkezése után 
egyik utasát kolerával szállítot­
ták kórházba és a hatóságok 
azonnal nagyszabású akcióba 
kezdtek, hogy mind a 150 utast 
megtalálják és izolálják. Az in­
tézkedés indokoltságát bizonyítja 
az egészségügyi minisztérium 
tegnapi közleménye, hogy az uta­
sok közül 33 már kolerával ke­
rült kórházba és további 25 kole- 
ragyanus.

Genf (Reuter). — Az UNO 
Egészségügyi* Világszervezete ku­
tatást kezdett a közelkeleti álla­
mok egészségügyi hatóságainál an 
nak megállapítására, honnan ered 
a kolera, amely most Ausztráliá­
ban és Uj Zélandban is felütötte 
a fejét. Ezzel kapcsolatban meg-

hoay mentő- j ts tárgyalni fognak a végleges 
beleset. Vé- megoldásról és ennek keretében 

atom kutató központot. Oakridge- j gül késő este Chattanooga repülő , n'ncs helye szélsőséges álláspont­
ben elrendelték a többezer dolgo- j terén átadták nekik a váltságdíjat ; naL mint a „mindent megtarta- 
zó azonnali evakuálását és a telep 1 a kívánt felszereléssel együtt, bár : n'". vagy a „mindent visszaadni”, 
lezárását. I Nixon elnök igazolása nélkül. 1 Végül annak a meggyőződésé-

Legalább 50 robbanólevelet küldtek Indiából
Londonban egy robbanólevél megsebesítette 

egy zsidó gyémántügynökség igazgatóját
London. (UPI, Reuter, IFP. STA). — Az angol főváros köz. 

ponti postahivatalán tegnap lázas tempóban folyt az Indiából be­
futott sokezer postaküldemény gondos ellenőrzése, miután 14 In­
diából érkezett robbanólevelet találtak és egy robbanó küldemény 
súlyosan megsebesítette egy zsidó gyémántügynökség igazgatóját. A 
Scotland Yard telefonon figyelmeztette az izráeli kirendeltségeket 
és a zsidó szervezeteket, hogy óvakodjanak minden, csak kissé is 
gyanúsnak látszó postaküldemény felbontásától.

kirendeltség szóvivője cáfolta ezt. 
A Londonba érkezett robbanó­
levelek egyrésze hasonlított ahhoz, 
amely szeptember 9-én megölte 
Ami Schori izráeli mezőgazdasá­
gi attasét.

Genfben öt New Delhiben fel­
adott robbanólevél került a rend­
őrség kezébe. Ezek közül

kettőt Izrael genfi UNO-kiren- 
deltségének címeztek.

Aba Even külügyminiszter teg­
napi rádiónyilatkozatában kijelen­
tette. hogy Eljásiv Ben Chorin, 
bonni nagykövet, aki visszatért ál­
lomáshelyére. folytatja az érteke­
zést a német kormánnyal a ter­
ror elhárításának módozatairól. 
Ben Chorin visszatérése nem je­
lenti azt. hogy Izráel lezártnak 
tekinti az ügyet — hangoztatta a 
külügyminiszter.

Bonn (IFP. Reuter). — Eljásiv 
Ben Chorin nagykövet Bonnba 
visszatérve kijelentette, hogy nem 
hozott, magával választ Golda 
Méir miniszterelnöktől Willy 
Brandt kancellár múlt heti üzene­
tére. Az izráeli és a német kor­
mány között most tovább folyik 
majd a terrorral szembeni gya­
korlati elhárító intézkedésekről 
szóló értekezés.

Bajorország igazságügyminisz­
tériuma a hét végén formálisan 
felkérte a bonni kormányt, hogy 
követelje a repülőgéprablók által 
kiszabadított három terrorista ki­

adatását Líbiától. A bonni kor­
mány szóvivője csak annyit kö­
zölt. hogy ennek alapján lesznek 
majd lépések, de Nyugat-Német- 
ország és Libia között nem áll 
fenn kiadatási szerződés.

, Libia külügyminisztere, a né­
metországi Stern hetilapnak adott 
nyilatkozatában ezt mondota: 
..Nem tudom elképzelni, hogy a 
bonni kormány komolyan veszi a 
három fidain bíróság elé való ál­
lításának követelését. Mindhár­
man politikai menedéket kértek 
Líbiában és azt meg is kapták.-’

Kairóban a bonni kormány 
nagykövete, dr. Hans-Georg Stel­
zer, akinek megbízólevelét Szádát 
elnök kéthónapos várakozás után, 
csak a müncheni gyilkosok kisza­
badítása nyomán vette át, tegnap 

j az El Ábrámnak adott nyilatko- 
I zatóban közölte, hogy Walter 
1 Scheel külügyminiszter kairói lá­
togatásra készül. A látogatás rö­
viddel a november 19-iki nyugat­
német választások után valósul 
mea.

Az egyik legnagyobb és legis­
mertebb londoni gyémántügynök­
ség. a Henig. amely nagymennyi­
ségű nyersgyémántot szállít Izrael­
nek. Indiából kapott repülőpostá­
ját Vivian Prince igazgató bon­
totta fel. Erős robbanás állt be 
és Prince arcán, mellén és tér­
dein súlyosan megsebesült. Egy 
másik londoni üzletember, Allen 
King szerencsésen megmenekült a 
sebesüléstől, amikor egy Indiából 
érkezett borítékban kis dobozt

jegyzik, hogy az ausztráliai Quan- talált, amilyent árumintákra hasz- 
tas légiforgalmi társaság London- j nálnak. King a borítékban egy

I
A borítékok hasonlítottak a két j 
hónap előtt Hollandiából odaér­
kezett robbanólevelekhez. Három I 
további ilyen levelet zsidó szerve­
zeteknek címeztek, amelyek ne- 1 
vét a rendőrség nem hajlandó kö- 
zölni. A veszélyes borítékokat he- 
likopteren Zürichbe vitték, hogy i 

,, . . . . . ott a hadsereg laboratóriumában
nagyobb elov.gyazatossagra intik j megvizsgálják. Fennáll az a gya- 
a zsidó intézményekét és kereske- | nu, hogy ezek a robbanólevelek 1 
de mi vállalatokat valamint az , mérget is tartalmaznak, 
izraeli diplomáciái kirendeltsége-, Az indiai hatóságok közölték_ 
két. mert újabb robbanolevel-hul- hogy ott most már magas szinten

kezdődött meg a vizsgálat a íette-

A Scotland Yard szóvivője kö­
zölte, hogy eddig legalább 50 rob­
banólevelet és csomagot küldtek 
Indiából,' amelyeket a rendőrség 
már felfedezett Európa különbö­
ző pontjain. Attól tartamiak azon­
ban, hogy ennél jóval többet küld­
tek a terroristák, és most a leiz-

Szomorú szívvel jelentjük, hogy

WIEDER ADOLi
(VOLT FÉMÁRUGVÁROS)

Budapest — Montreal
pénteken reggel elhunyt.

Holtteste ma, vasárnap este 
Olympic Airlines repülőgépével.

Temetése hétfőn délelőtt 11

chemi állami kórháza szállították 1 ból jövő Jumbo-Jet óriásgépe, a- Fekete Szeptember felírást viselő
őket. A katonai hatóságok kijárá­
si tilalmat rendeltek el és gondo­
san átfésülték a környéket.

Mélyen leszállított 
árakon

Cl'TFRElIND
esőköpenyek. 

Exportáru 
a készítőtől 

a fogyasztónak.
Eladást raktár:

T. A., Nachlát Benjámin 43., 
(udvarban). Nyitva reggel 

8-tól délután 6.30-ig.

Iámtól tartanak.
A Scotland Yard szóvivője elpa 

naszolta, hogy az Interpol figyel­
meztetést kapott az indiai postá­
tól. de ezt nem adta tovább az 
angol rendőrségnek. A Scotland

Hámenuchot temetőben.

érkezik Luddra az 
ve je kíséretében.
órakor lesz a Hár

melyen a kolerabetegek jöttek, út- j cédulát is talált, mire a robbanó­
közben leszállt Bahrein olajher [ csomagot és egy másik, ugyanaz- 
cegségben. valamint Singapore- zal a postával érkezett hasonló 
ban. A bahreini egészségügyi ha- küldeményt gyorsan kivitt az út Yard épületében működő Interpol folytatnak "abban
lóságok még nem adtak választ a szélére, majd kihívta a rendőrsé- i — • ------------ ' •
hozzájuk intézett kérdésekre. Uj get. |

I Zélandban az egyik beteg tegnap 1
, meghalt. MUNKÁSZENDÜLÉS j
j Penang. Malézia < Reuter). — BEIRUTBAN — KÉT HALOTT 

Dr. Machmud Száádá, Szíria Beirut íUPI, IFP). — Valósá- 
. egészségügyi minisztere tegnap au- gos csata fejlődött ki tegnap a

tószerencsétlenség következtében 
meghalt Penang kórházában. Dr. 
Száádá egy kolerával és fekete­
himlővel foglalkozó nemzetközi 
egészségügyi szemináriumra jött 
Pcnangba. amelyet az UNO egész 
ségügyi szervezete rendezett. A 
szíriai minisztert az ausztráliai lé­
gierő egyik katonája gázolta ha­
lálra motorkerékpárjával. Szíriá­
ban már csökkenőben van a kole­
rajárvány.

beiruti Gándor csokoládégyárat 
megrohanó sztrájkoló munkások 
és a rendőrség között. Az összeüt- j 
közéseknek két halottjuk és hét' 
sebesültjük van. Az egyik halott 
egy munkás, a másik egy fiatal 
lány, akit egy eltévedt golyó ölt 
meg. A sebesültek között két 
rendőr van. A munkászendülés oka 
az volt. hogy a gyár megtagadta 
a kormány által előírt 5 százaié-1 
kos drágasági pótlék kifizetését.

IDŐJÁRÁS
Mára várható hőmérséklet: Je. 

ruzsálem 12—20, Tel-Aviv 14— 
23, Haifa 13—24, Názáret 12— 
23. Afula 8—26. Naharia 11— 
24 Ludd 10—25, Beér-Séva 10 
—23, Éjlát 16—31 fok.

sek felfedezésére, miután néhány 
robbanólevél indiai címekre is ér­
kezett.

Az angol biztonsági hatóságok , 
ezzel párhuzamosan vizsgálatot 

az irányban is,
hogy

arah diplomáciai postában rob­
banóanyagot és fegyvert is 
csempésznek be Angliába.

Gyászolják: leánya Terkel Boby, 
veje Terkel Dávid, fiai Sándor és 
Nándor, valamint unokái és kiter­
jedt családja

A Daily Express jelentése szerint j 
mindenekelőtt a líbiai nagykövet- i 
ségre hárul a gyanú, amelynek j 

, címére gyakran érkeznek diplo-T 
í máciai postapecsétet viselő nagy j 

ládák. Ezeket belül vékony fém- ; 
lapok fedik, úgyhogy az ellenőr­
ző készülék Röntgen-sugarai nem 
hatolnak rajta keresztül. Robert 
Carr belügyminiszter a parla­
mentben kijelentette, hogy az an­
gol kormány igen súlyosnak te­
kinti a diplomáciai jogokkal való : 
visszaélést. 1

Fájdalommal megtört szívvel közöljük, hogy ‘ szeretett 
nagynénénk

LŐRINCI deiner) OLGA
Hátszeg — Bné-Brák

péntek délután elhunyt.
Temetése ma, vasárnap délután 3 órakor a choloni teme­

tőben. A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Szeretett férjem rokonunk

dr, WEINSTEIN GYULA ^
ELSŐ ÉVES ÁZKÁRÁJÁT

november 13-án. hétfőn délután 3 órakor tartjuk a rechovoti 
temetőben.

Autóbusz indul 2.45.kor a Trumpeldor-u. 5. sz. a. lakástól
WEINSTEIN TERUS és a család
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HELYTELEN IDŐZÍTÉS
Az újjáválasztott amerikai el­

nök bejelentése hogy intenzív 
kezelésbe veszi a közelkeleti prob­
lémát, érthető, de erősen túlzott 
idegességet váltott ki izraeli kö­
rökben. A hétvégen három mérv­
adó személyiség megnyugtató ki­
jelentései járultak hozzá a túlzott 
aggodalmak eloszlatásához. Goi da 
Méir miniszterelnök egyrészt Ri­
chard Nixon azon ismert Ígéretére 
hivatkozott, hogy nem kényszerít 
ránk biztonságunkkal nem össze­
egyeztethető békefeltételeket, más 
részt pedig az amerikai elnök 
igen fontos kijelentését említette, 
hogy „erős Izráel fennállása Ame 
rikának is éraeke”.

Aba Even külügyminiszter jog­
gal állapította meg, hogy Wa­
shington egyelőre a közelkeleti 
viszály részleges rendezésére gon­
dol és errenézve voltaképpen mi 
is tettünk javaslatokat. Jicchák 
Rábin nagykövet pedig a tőle 
megszokott mélyenszántó és ala­
pos kielemzés keretében megálla­
pította, hogy Izráel ma sokkal in­
kább ellent tud állni amerikai 
pressziónak, mint bármikor a 
múltban.

Az egyiptomi kormány máris 
felkészül az Amerikával való al­
kudozásra és sűrűn ontja a há­
ború elkerülhetetlenségéről és az 
amerikai javaslatok teljes elutasí­
tásáról szóló nyilatkozatokat, 
hogv ígv felsrófolja az árat a tár­
gyalásokhoz való hozzájárulásá­
ért. A mi részünkről Mose Dáján 
hadügyminiszter előrelátóan fi­
gyelmeztette az arabokat, hogy 
csökönyösségük csak a mai hely­
zet állandósításhoz vezethet, és 
amié nem kötnek békét, Izrael 
uralkodik a területeken.

Sajnálatos, hogy a Washington­
ból érkező hírek miatti idegesség 
és az izraeli választások közeledé­
se Felesleges vitát váltott ki vezető 
személyiségek között, melynek 
visszhangja úgy Washingtonban, 
mint az arab fővárosokban gyen­
gíti Izráel pozícióját a várható 
tárgyalásokon. A kormány azon 
tagjai, akik a közeljövőben Ame­
rikában felveszik az érintkezést a 
felújított Nixon-kormánnyal. most 
már nem képviselhetik megfelelő
autoritással Izráel álláspontiát __
pedig világos, hogy az amerikaiak 
énpen erről kívánnak felvilágosí­
tást.

A vita a területek sorsáról és a 
még mindig messze távolban le-
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Lansky kórházban fekszik Miamiban
Az orvosok szív gyengeséget állapítottak meg

rr™l
TiVe-bem

ELŐFIZETÉSI DM 
HAVONTA 15.— FONT 

lel Aviv. HOB. 831.
Postabank: 4-04444-6

★
HAIFA

Hirdetések felvétele: 
Sachar,

Shapira u. 13.
8—20 óráig, tel.: 66 24 53 

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések: 

Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-z6984-2.

*
JERUZSÁLEM

Előfizetés és -.irdetések:
Erdős,

Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között.

*

zas előtt került volna sor.
Telma aszony több, mint 20 j 

mí. iránvha vet- éve kötött házasságot Méir Lans- jAz egyik deli lap amerikai maga azonban más iranyoa vei =.... , ““
, , ,, 1 , , , , 7,... . rr>, nöi-pi azon- i kyval. Ez mindkettőjük második,munkatársa szerdán este telefon- te útját. Az FBI ügynökei azon , 1 . .. , ezemélvzetének, r, ... • u -1» -1, i „ncL-vt és i hazassaga. Elmondotta, hogy a-, A teve studio-szemelyzeienehbeszel seiest folytatott a Miami- ban nyíltan kísérték Lanshyt es .. .... . ... - „1, zn, ,' „ ,, y i - , - , , upivi kórhá- mikor jegyben járt férjével, vol- .szankciói” miatt változások all­bán evő Mount Sinai kórházzal, jól tudtak, hogy a neiyi norna 1 . „ ’ , . .., , , , ., .... . n.hpnnhelvül Eev! tak akik figyelmeztettek, hogy hatnak be a műsorban,amelynek során kideiult, hogy zat választotta pihenőhelyül, tgy aemzszter ő azonban —A****—«*

Lanskyt szívgyengeség miatt eb helybeli lap tudósítója emlekezte- j 1 J f.j.* 
ben a kórházban kezelik. A kór- tett arra, hogy néhány évvel ez- 1 mm ’~ 
ház telefonos kisasszonya csak előtt, amikor 
hosszas habozás után ismerte be, előtt állt 
hogy valóban náluk van

/
y \

(KfTÁDIÖ

/

A kol liezraci irtásainak 
01 hullamlaisseat

A-MÜSOlt: Az egész országban 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter; Éjlat

udvariasan viselkedett 17.30: ÉRDEMES MEGNÉZNI 221 méter, 
bírósári tárgyalás ^ ve,e szemben és amikor jobban j —„Kalapok“ (gyermekműsor). b-.müsok: országszerte 457 me- 

Lansky már „agoni-i megismerte, nem volt semmi két- 17.55: CIRKUSZ. - ^.Tt^ meter’nafta t^NvuI
Méir zált”, amikor azonban elmúlt a'f afelől, hogy a L-»— ’ ........................................

kapcsolatban terjesztett
Lanskyval i 

mende-;
18.00: „OT-OT-OT“ — (gyere- gat:Gáli, 249 méter: Cfät S55 me-

f f , ., írrAn ovnr«nn rvduvauiaiuaii lciicöz-icil íiicnuc“ • kéknek). tér és Kirjat Smona 340 méter.I anckv de __ orvosi utasításra, tarsvalas vészéivé, igen gyorsan; r J ,vc,v ' . ( ^- nem lehet-vele beszélni: Ami- felgyógyult. Lansky ügyvédje,! mondák minden alapot nélkülöz-, 18.30: Rövid hírek nyelven. az km müsorköZ vetítés:
kor az újságíró az orvos neve Dávid Rosen, aki azelőtt állam-1 ne*- < . , í 18'32: AZ ERpoKERLLOK
iránt érdeklődött, azt a válasz, ügyész volt, sem amerikai, sem j ^Sul elismerte Lansky jelese- ; „A medveszorbol készült szó

az 
sebesül.

egyi
A fiatal erdőkerülők

a választ ügyész volt, sem amerikai, sem , , . , , , ,
. .... , hal ! ge, hogy sohasem akart Izraelben 1 nveg“ — Két orvvadasz erke-! kapta, hogy ezt nem árulhatja el, izraeli újságírókkal nem volt haj-: - . .............

, . , ,,, , • 1- , I- u I cím, csak fene rabesze csere jött z k az erdőbe es egyikük meg-de Men- Lansky allapota kiele- lando beszelni. ., . . J.„ ........ ,
gítő. Az izraeli újságírón kívül | A megfigyelők hosszú, elkese-1 lde ^ Az itt toltott két es fel
az amerikai és nemzetközi sajtó' redett harcra számítanak Lansky j vV ® a azoP an eSesz i° meS

■ , 1 . hafAcánnv VA szokta az izraeli eletet es sajnalja,egesz hada kutatott az elmúlt na- j es az igazságügyi hatóságok ko , t___  _____. , „ 1
: pok folyamán Méir Lansky után. zött. Első tárgyalásának még az 

Amikor a bíró kedden óvadék év vége előtt meg kell kezdődnie 
1 ellenében szabadlábra helyezte, Miamiban, utána pedig Las Ve- 
i Lansky egész poggyászát rokkant! gasba és New Yorkba küldik, 

fia, Bemard lakására küldette, ő ' ahol további bűncselekmények

— Mario Valenzuela, Hondu­
ras első izráeli nagykövete átad­
ta megbízólevelét Zálmán Sázár 
államelnöknek. A szertartáson 
Aba Even külügyminiszter kép­
viselte a kormányt. Ezt megelő- j 
zőleg Sázár elnök fogadta Netá­
nél Gárint. Izráel dezignált nia- 
mey-i nagykövetét, úgyszintén 
Smuel Gorent, aki Izráel tiszte­
letbeli konzulja Santiago de Chi­
lében.
-wyyvvwvvvvwwvvvvvvvvvvvvvv»

Gottex Models Ltd.,
KERES

SINGER - 
OVERLOOK - 

ÉS 2 TŰS 
MUNKÁSNŐKET

jó munkafeltételekkel, 
kellemes légkörben.
Tel. 37725 T. A.

: hogy távoznia kell

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI
BIZOTTSÁGI ÜLÉS

A tel-avivi HOH hölgy- és szo­
ciális bizoitságának elnökei és társ

5733. kiszlév 6.
1972. november 12.. vasárnap

MATAN JA 
és környéke!

HOLNAP 
hétfőn este 8.15-kor 

WlZO-terem

SZÖKIK 
AZ ASSZONY

Nagyoperett 3 felvonásban.
Pénztár 6 órától nyitva! 

Gyönyörű melódiák. Remek 
humor. A legkiválóbb művé­
szek felléptével.

RENDEZŐ:

MOLNÁR PÁL
ZENEI VEZETŐ:

DEUTSCH OSZKÁR
KOREOGRÁFUS:

VQUNÍ KLÁRA 

Tel-Aviv:
Nov. 18, szombat, 8.30 —j 
ZOA-terem. • Jegyelővétel: 

Rokoko, Dizengoff 93.

Jeruzsálem:
Nov. 7.5, szombat este 8.15, 
Hisztaűrut díszterme. I. em., 
(Mitchell mellett) — Rechov 
StrausZ.

ChoSon:
Nov. 28. kedd este 8.15, Hisz- 
tadp.it terem (Migdál mozival 
szemben). Jegyelővétel: Man. 
dula cukorka üzlet.

Jön! Jön!
Chedera, Beér-Séva, Naharia.

Jön! Haifa Jön!
Jegyelővétel: HOH, 

Pevzner-u. 2, d. el. 9-től 12-ig

— A turisztikaügyi miniszté­
rium 1.25 millió font összegű 
kölcsönt bocsátott az Arkia bel­
földi légiforgalmi társaság ren­
delkezésére, amely ebből az ösz- 
szegből két új repülőgépet vásá­
rol. A prognózis szerint a jövő 
évben az Arkia bevételeinek 40 
százaléka turistáktól ered majd, 
ami lényegesen több, mint a je­
lenlegi 26.6 százalék. A társaság 
ma 8 repülőgéppel bonyolítja le 
forgalmát.
'wwvvw*vvwy*wvvwvvvvwwvy»

miatt vonják felelősségre. Mint­
hogy az amerikai perrendtartás le 
hetővé teszi az évekig tartó felieb 
bezé'seket különféle rendű és
rangú bíróságok előtt, feltételez- elnökei, valamint alelnökei felké- 
hető, hogy Lansky igen hosszú Ä
ideig nem vonul a börtönbe — délután pontosan 5 órakor a HOH 
esetlee esészen addig, amis elér- Háj árkon utca 61. szám alatti he- 

~ , ( t.auh lyíségében — az újonnan megva-
legreiSODO iaszt0tt bizottság első ülésén —

: szíveskedjenek megjelenni.
.,, , , , Külön meghívókat nem küldünk
Meir Lansky most 70-ik eletevet j és ezúton kérjük a bizottság 
tapossa j teijes létszámú vezetőségének és

Pénteken reggel egyébként a »ak Ezives’ pontos mesjel6'
TWA gépével Amerikába uta- -------- -------------------------------------
zott Lansky felesége, Telma, W|_n 
asszony is, hogy csatlakozzék fér | ff I4.U KOZIBÜiEn A
iéhez Kora réssel, amikor kilé- 1 Hétfőn, nov. 13-án d.u. 5 órakor , „—........  ——- - ------- —

, ... ■ ,,,, a Wizo magyarajkú tagozata sze- 21.50: DOKUMENTUM — ..Le- mEi este? 12.07. A dolgozóknak ea
péti lakasabol, hogy lltra indul- mináriumának megnyitó előadása 
ion. kijelentette, hogy „ez lett a a WIZO Sd. Hámelech Dávid 38 sz.

~ alatti székhazában. A 25 éves Izrael.

kezik az idő. hogy a 
isazsásszolgáltatás elé álljon.

A-MÜSOR: Jeruzsálem 11.3; Haifa 
87.6; Éjlát 99.25.

B-Mt'SOR: Jeruzsálem 95.5; Hal-
•XX

A -1ADSEREG RAUIOJA: 1286 ki- 
loherz (230 méter) az ország egész 
‘ erületc.i

, „ , , , . . 'z izraeli rádió külföldre sugár-
inegtalaljak es segítségét n> uj- zo^t magyar nyelvű adása minden 
tanak neki, de nem felejtik el este ?o.45 órakor a 33.3 és 31.17 bal- 

, j' i lár,7hoss7on hallhatóa torvenvtelen vadaszat erkölcs- ,
telcnségere figyelmeztetni.

19.00: DOKUMENTUM FILM 
— „Benares”. — A film elbe­
széli a hinduk szent városá­
nak, a Ganges folyó partján 
fekvő Benaresnek történetét.

19.30: Hírek és hangos heti hír­
adó arab nyelven.

20.00; ARNIE — „ V luxusautó“.
20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN.
20.50: KÜLFÖLDI SZÓRAKOZ­

TATÓ MŰSOR — „Köszönet 
a BBC-nek“. — Különleges a- 
dás. amelyet az európai rádió- 
társaságok szövetsége rendezett | 
az angol rádióállomás 50 éves i
. .. ,, 1 .z, •• ! B-MUSORjubileuma alkalmából, ensme-; 600. Má tovu Ö )U: roma, 6.20:
résként a második világhábo- Hanglemezek, 6.55: Müsorismerte-

. - 1 --í. 1 tés. 6.59: Egy perc héber nyelvtan,ruhán végzett munkájáért. A 7 20. Regge^y ”ene. 7.S5: sofőrök-
műsor keretében neves európai nek, 8.10; Hanglemezek, 8.55: Ma 25
művészek lénnek fel eve. 9.05: Hanglemezek, 10.05: Házi-
muveszek lepnek rei. asszonyoknak. 11.40: Hova menjünk

ALLANDO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOR
8. 9, 10, 11. 14 (és lapszemle), 

15. 16. 17, 18, 19 (és hangos hír­
adó), 20. 22. 23. 24 órakor. 

B-MÜSOR
6.05, 7, 8. 9, 10, 11. 12, 13, 14, 

15, 16. 17, 18. 19 (könnyű héber 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 
(román). 20.45: (orosz). 21, 22, 
23, 24. 01 órakor.

A HADSEREG RaDIÓJA
12. 13. 14. 15, 16, 17. 18, 19, 20. 

21, 22, 23 és 24 órakor.

Gottex Models Ltd.

keres

varrodákat
fürdőruhák

számára.
Tel. 37725 T. A.

végünk Izraelben”, majd azt mon , Só Dr Tz^ó ödön „Ré^ fmd 
dotta, nem csodálkozik, hogy kü- _ új hon” elmen. Utána szimpo-
iXnXÄ7n riélamerikai államok zion a cháverák részvételével. Gold-lonbozo delameriKai aliamok stein Hedva Liran Erzsébet. Neu­
nem voltak hajlandók befogadni mann Rachel, Traytel Eta.
fériéf meri hiszen izráeli zsidó Az északi körzet titkársága tanul- terjet, meit hiszen „izraeli zsiao máQyl kirándulást rendez, vasar-
testvéreik” sem akartak megtűrni naPi n0v. 19-én. Megtekintjük az
őket. Sajnálkozással állapította akkót óvárost, a múzeumot az uj 

1 , , , ,, ásatásokat es után a sétahajózás a
meg, hogy Így most le kell mon- tengeren. Részvételi díj IL. 10.—. 
dania a tervezett európai kirándu- Jelentkezés, befizetéssel a helyi cső 

, , ... .. -. portok titkárainál nov. 13-ig. Indu­
lást. amelyre a del-amerikai uta- lás: lázárt Ilit reggel 7.30 órakor, 
WWWWMWAIMWIAAAAAlMMWMMMWIAAAAlWb Migdál Háémek 8. Haifa. Kokár Pá-

onardo da Vinci élete“. Má- a^mu“k»ad°k"a^ 2enés hír-
. adó, 14.10: Hanglemezek. 14.5,5. Ka-

sodik rész: Da Vinci nagy cl- acjás. 15.05: Itt Éhud Mánor. 16.07:
ismerésben részesül Milanóban Külföldi dalparádé.1840. Sport,

. , „ . 21.06: ..Tegnapok” 22.03: Fiatal te-
mint feltaláló, zenesz, tudós es netségek első szereplése a mikrofon 
komolv sikereket ér el az ana- előtt. 23.05: Az ügy elintézés alatt.

szobrász általános clismeré- 
ben részesül. A főszerepben: 
Philippe Laroy (A múlt héten 
elmaradt adás közvetítése.)

Az Aranykor Klub közleményei
, ris 8.45. Kirját Ata, Kirját Jám, 
Motzkin csoportok felszállnak 9 óra

Katonáink télisapka akciójára kor a motzkinl rondonál. Vezető 
szánt adományokat, vasárnap, ked- Perlesz Rózsi

mondat a Szentírásból. Háiikvá.
«VUyUWtitasMMOyVlAZlóASVtóUWihAÓAAl

A BNÉ HERZL

23.30: Régi kedvelt dalok. _ 1.05: ahol iinne
Hátlkvá. tek tiszte]

A-MÜSOR ház vezeti
8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli Ázánjá.

koncert. 10.05: Zene és irodalom. üdvözölte
11.05: Ének és dal. 11.15: Az ele­
mistáknak. 14.10: Anyáknak és gye volt Sálon
rekeknek. 15.05: Dietrich Fischer- már Berk

den és csütörtökön 4—7 óráig klub- CHOLON _z 1972 nov; 12-én. vasár- 
helyiségünkben (Ben Áml u. 12 — nap klub-est.
Beilinson u. 9 sarok), Rosenthal HERZLIA. HEVE AMAL

KÖZLEM ÉNV K1
kedden, 1 Jótékony célú klubdélutánunkat

Discau énekel. 15.30: Musica Viva. 
15.55: Rokonkeresés. 16.05: Egy perc 
héber nyelvtan és könyvszemle. — 
16.10: Irodalom gimnazistáknak. — 
16.30: Vasárnapi, zene. 17.55: Közle- 

I mények. 18.05: Közgazdasági maga I zin. 18.25: Az irodalom berkeiben. 
18‘.55: Mezőgazdáknak. 19.30: Hé-I Rózsi és Siecherman Ily veszik át. 14-én este 7 órakor klub-est. Goldstein. Rech. Áchád Háám 138.. ber dalok jo 50; Tnách-részletek.-v- - - - - - - - - -  ■ .... ....

Már most hívjuk fel barátaink, 
tagjaink figyelmét az idén különös

mAIWWUXJMUWUUUWAmUMMUUUUUWSm

HERENDI SZERVIZEK 
és figurák,

BERKES ANTAL
és más híres művészek 

festményei.
KLEIN ANDRÁS

Tel-Aviv Rothschild 89, 
telefon: 623759

KIRJÁT ATA __ kedden, nov. 14-én I. em. 1. ajtó címen 1972 novem-
d.u. 5.30 órakor Dr. Heller Imre ber 12-én. vasárnap délután 5 óra-

_______________ „„ előadása. kor tartjuk. Römiköveket és kártyát
fénnyel megrendezendő műsoros rámát GáN __szerdán, 15-én este hozzanak magukkal. Szeretettel vár

^WVWWWVWWVWWWWYWWVy

D 0 r i n a 
keres 

TISZTVISELŐT
AZ EXPEDICIÓS 

OSZTÁLYRA.
Részbeni munka is 

lehetséges.

(Jó kézírással előnyben). 
Rámát.Gán, Aba Hillel.u. 25, 

tel. 733238.

JUUUUUWmUWlUUUUUUMyyUHUHHUUUUM

chanüka estünkre. Dús vendéglátás, 
tea. sütemények, szendvicsek. Be­
lépés díjtalan.

Ezúttal kerül kiosztásra az 
Aranykor klub művészi jutalom­
díja!

I HOH • HAIFA !
I A helyi magyarajka szerve- 
j zetekkel együtt e hó 14-én, 

este 8.15 órai kezdettel a Dr. 
Weitzner Otthonban (Pevzner • 
u. 2. sz. a.) a magyarajka 
írók nesztorának, az írás , 
művészének
KAOZÉR ILLÉSNEK

85. születésnapja alkalmából
jubiláris estet

rendez a haifai HOH haifai 
helyicsoportja, amelyre min­
den magyarajk út szeretettel el 
várunk. Az esten az ünnepel- 

! ten kívül közreműködnek: 
j Barzilay István, Dr. Deutsch 
! Ferenc, Dr. Káddár Ár je, Mo 
; nostori Ada, Rössel Morde- 
i cháj, Ráv. dr. Schönfeld Mik. 

lós Székely István, Székely 
Sándor.

A művészi részben
RÓZSA MARIKA

ad elő.
Költséghozzájárulás 2.50 IL.

IAUAMAAMAAAAAMMMUMMMM

7 órakor tea-est. Háziasszony: j mindenkit a hölgyblzottsác 
Atlasz Szerén. 1 FIGYELEM! A Bné Herzl mára

HAIFA __ szerdán, 15-én d.u. 5 tervezett összvezetőségi ülését tech-
órakor tea. nikai okok miatt elhalasztották és

TEL-AVIV. Arlozorov 100 — csütör- azt jövő kedden (november 14) dél­
tökön, nov. 16-án d.u. 5.30 óra- után 4 órakor tartjuk meg az uj 
kor tea. Háziasszonyok: Hegyes) Rowal heliységben. Ibn Gvirol u. 
Magda, Földes Margit. Nahari 68. alatt. Pontos megjelenést ké- 
Zsizsi. Schönberger Irma. • rünk.

•EGYSZER fizet
III KELET /ymh

NÉGYSZER HIRDET MAHNOAS1RA /^x Ili ■«

• ANGOLUL és németül — ma- 0 „ELECTRO-TAL” televízió javi- 
gyar nyelvű magyarázatokkal — 1 tások, antenna szerelés és javítás, 
speciális módszeremmel, bármely | 822077.
korban könnyen, gyorsan megtanul j ® HÖLGYEK! Parókák gyári áron. 
hat. KLEIN professzor, Tel Aviv, j Ionéi szalon. Szintetikus parókák 
telefon: 76-20-13. 85___férfi parókák 150.— Látogas-
• SZALON SUZI, Haifa, Herzl 2„ ; son meg kötelezettség nélkül. Tel- 
kltünő fodrásznőt és manikürösnőt i Aviv, Allenby 93.
keres. » „UNIVERSAL”, Allenby 27. Min-
• RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le dent vesz és elad. Corduroy és kd­
eim ünket uj-olé ismerőseinek. Tele- földi jeans 25— IL.
víziót napok alatt szállítunk. Sha- @ SEGÉDVARRÓNÖKET és tanulo- 
ron, Tel-Aviv, Allenby 93. Telefon lányokat keres sürgősen szalon- 
624-945. Aser __ Diamantstein Zoli. munkához (8.00—16.30) Lola Beer.
• „VÉNUSZ” padlócsiszolás és fé- Rech. Hájárkon 70. Tel Aviv.
nyesítés __ poliászter, nem csúszik. 0 MAGÁNYOS URNÁK vallásos
Nagytakarítás. Tel-Aviv, 03-850404; családnál, elegáns helyen, szoba 
Haifa 04-669827. . kiadó. Natanja, tel. 053-28147.

! 0 SUBARON, a „Subaru” autók : 9 KITŰNŐ minőségi ellenornot 
álképviselete, Rámátájim, Derech keresünk konfekcióhoz, jó feltéte- 
Hásáron, tel. 927398. í lekkel. „Papco”, tel. 32372.
0 ANTIK ÉS HASZNÁLT bútorokat, 9 ELADÓ alkalmi áron új Germ a k 
irodafelszerelést, frizsidert, örökse-; vegytisztítógép. Tel. 257859. 774803. 
get, felszámolásokat veszek. 874245. j 9 HAVIBÉRBE 2 szoba, étkezösa- 
9 VESZÜNK használt bútorokat, | rok, bútorozva, Névé Sárétben. - 
frizsidereket, felszámolásokat, örök-! Fleischer, Katzenelson 96/1., II 
séget és antik tárgyakat magas ára- I bejárat, Givátájim. 17—20 közt. 
kon. 864938, este 876852. j 9 TITKÁRNŐT keresünk tökéletes
9 ÁTÉPÍTÉS falusi és antik stilus- j francia, (angol is kívánatos) vagy 
ban. Építés, meszelés, Calciovec-! német tudással, hetenként néhány 
chio, viz, villany, tialatni, csempe,: órára, csak pénteken és szómba- 
asztalosmunkák, szekrények, redőei ton. Tel. 247238.

— A tel-avivi törvényszéken
megkezdődött egy 22 éves pe- 
tach-tikvai lány, volt ápolónő­
jelölt bűnpere, akit azzal vádol­
nak, hogy megölte törvénytelen . 

j gyermekét. A vádirat szerint a ■ 
! szülés D69 szeptemberében folyt1 

le a lány petach-tikvai házában, 
majd két órával később az il­
lemhelyen megfojtotta a csecse- • 

i mőt.
i — Az éjláti járásbíróságon 9
'[ havi tényleges és 15 havi feltété- ; 
' les börtönbüntetésre ítélték Eliza­

beth Stevens 31 éves elvált ame- ’ 
! rikai turistanőt, akinél nagymeny- 
1 nyiségű kábítószert találtak. A 
turistanő 11 éves lányát olaszor­
szági barátaihoz küldték anyja 

• kiszabadulásáig. .

begő béke alapvonalairól teljesen 
legitim és a demokrácia egészsé­
ges megnyilvánulása. A vita idő­
zítése azonban ezúttal sajnálatos 
módon nem vette figyelembe a 
külpolitikai követelményeket.

TTIÍTH FOLYTATJA NAGYSIKERŰ 
1HALIA ELŐADÁSSOROZATÁT! 

Irta: GOLDFADEN
Donáth Ede összeállítása saját gyűjtése alapján

SÜL A MIT
ZSiDÓTÁRGYU KELETI DALJÁTÉK
BEÉR-SÉVA
Nov. 14, kedd 
BÉT.HÁÁM

Jegyek:
Mandelbaum Dezsőnél

PETACH-TIKVA
Nov. 25, szombat 
SÁRÉf-TFRhM 

Jegyek: Alijja könyvtár

RECHOVOT
Nov. 18, szombat 
BÉT-GORDON 

Jegyek: Schwartz cipőüzletben

RÁMÁT-GÁN ~
Nov. 27., hétfőn 

BÉT HISZTADRUT 
Jahalom—Herzel sarok

JERUZSÁLEM: December 2, szombat, Y. M. .C A. 
ÜNNEPI DÍSZELŐADÁS 

A HOH VÉDNÖKSÉGE ALATT!

nyök. Herskovits, telefon 255620.
9 NAGYTAKARÍTÁS remont után 
Cimex és Tornádó géppel. - Tel. 
775748, polish felelősséggel.
9 UJ ZONGORÁK és alkalmi vé­
telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre is. Gottesmann, Tel-Aviv, Al-

3 SZOBÁS frontlakás eladó Rá­
mát Gánban, csendes környéken. 
Tel. 753-792.
9 ELADÓ alkalmi áron mosoda, 
kereskedelmi központban. Bőséges 
megélhetés. Tel. 257859, 774803.
9 „MISMAR” vállalat keres idő-

20.05: Az elmúlt hét filmjeiről. — 
20.45: Az izráeli filharmonikus ze­
nekar felvételeiből. 22.06: Hangjá­
ték. 23.36: Éjjeli zene. 0.10: Egy 
perc líra és Hatikva.

A hadsereg rádiója

11.05: Hanglemezek. 11.15: Olasz 
dalparádé. 11.30: Katonalányok­
nak. 12.05: Sport magazin. 13.55: 
Közlemények katonáknak. 14.05: 
Személyi hírek. 15.05: Slágerek te­
lefonon. 17.05: Üdvözlet dallal. — 
17.40: Hangos híradó. 18.05: Hatá­
rozzon ön, 19.05: Héber dalparádé. 
20.50: Uj héber hanglemezek. — 
21.05: Egy szülőasszony élményei. 
22.05: Az éjszaka — Rám Evronnal. 
0.05: Dr. Joszéf Háefráti éjféli be­
szélgetése. 0.05: Műsorzárás.

H A B 1 M A
Tel-Aviv. nov. 12.. vasárnap

BOLOND. AKI NEM 
BOLOND

A kisteremben
KIHXZASITÁS

-------- !---- 1,-mnn----------------rT—~~

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSUK KEZDETE: 
4.30 — 7.30 — 9.30 

ALLENBY: A keresztapa 
BEK JEHUDA: Hallc-luja a nevem 
CINERAMA: Madame Várd 
ESZTER: Továbbra is trinity a 

nevem
CÁFON: 2001 odisszea az űrben 
GÁT: örök éjszaka 
GORDON: Finzi Contini kerfje 
Oi HÍR. A lepkék szabadok.
ORLY: Egy elvalt asszony története 
HÓD: Gyilkosság! iigv 
CHEN: A tökéletes péntek 
MAXIM Visszafele számlálás 
MUGRAB1: Salmonico 
BEÉR: Narancs szerkezet 
BARIS: Árnyék hadsereg 
TCHELET: A bohócok 

I SDÉROT: A kórház 
STUDIO: Macbeth 
TEL-AVIV: A salzburgi kapcsolat

lenby 38. (A Mugrábival szemben), j sebb vagy nyugdíjas tisztviselőket 
Telefon 55682. I T.A. körzetéből, részbeni munkára
9 ISMERT BIZTOSÍTÓ INTÉZET i Jelentkezés a tel-avivi fióknál. - 
IGAZGATÓSÁGA hajlandó kihall- Balfour 9.
gatáson fogadni 25 éven felüli, kö- 9 „MISMAR” VÁLLALAT KERES: 
zépiskolát végzett jelentkezőket,! i) konyhai munkásnöket és tea el- 
életbiztosítási tanácsadó (ügynök) ösztönöket egész napra Rámát- 
feladatra. Megbeszélés a jelentke- Ávivba. 2) takarító munkásnőket 
zők lakhelyén. írásbeli ajánlkozás délutánra. Rámát-Avivba, 3) taka- 
teljes részletekkel>T.A„ POB„ 1708, rító munkásnőket délutánra, Ázor- 
No. „20”. ba. Jelentkezés a „Mismár” válla- tel. 286740. Béni. Dizengoff 174.
9 VENNÉK Jeruzsálemben, Talbie, lat tel-avivi irodájában. Balfour 9. tel. 222386. Jáni. Jehuda Hálévi 6.
Rechávia. Kirját-Smuél __ tágas 9 ASSZONYT keresünk gyermek tel. 612474.
luxuslakást. Tel. 03-908256. este : gondozására és háztartási segítség- j HAIF.4N

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Háneviim, Hámelech George 72.

8—9 közt. ként félnapra. Tel. 773725. Geula. Chermon 12, tel. 664854

A LOTTO 46/12 SORSOLÁSÁN 
AZ ELSŐ DÍJ MINIMUMA

150.000* FONT
Holnap van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideje

* Fellebbezhető
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Búcsúztatták az amerikai nagykövetet

Goiiia Méir: Walworth Barbour Izráel és Amerika 
barátságának alappillére volt

Tizenegy és fél évi szolgálat után távozik az egyik legrokonszenvesebb tel-avivi diplomata

DRÁGASÁGI PÓTLÉKOT KAPNAK 
A NÉMET JÁRADÉKOK ÉLVEZŐI

A németországi drágulás mértékének megfele­
lően 6 8 százalék lesz a pótlék — Az év ele­

jétől visszamenőleg fizetik
Miniszterek és közéleti személyiségek búcsúztatták

\ tel-avivi Hilton-szállóban csütörtökön este Golda Méir mi­
niszterelnök. a kormány több tagja és nagyszámú közéleti személyi­
ség jelenlétében búcsúztatták Walworth Barbourt. az Egyesült Ál­
lamok tel-avivi nagykövetét. X alamennyi jelenlevő őszinte megbe­
csülését és elismerését fejezte ki a nagykövetnek, aki a diplomáciai 
életben szokatlanul hosszú időt. 11 és fél évet töltött nagyköveti 
minőségben Izráelben. A poharköszöntőkből és a beszédekből érez. 
helö volt. hogy mindkét fél őszintén kívánja az Izrael és Amerika 
közötti kapcsolatok további megerősödését.

egészségére. Ezután dr. Wise fel­
olvasta Nixon jelenlegi és John­
son volt amerikai elnök, továbbá 
William Rogers külügyminiszter 
Barbourhoz intézett üdvözlő táv­
iratát.

Dr. George Wise azt mondot­
ta pohárköszöntőjében, hogy Wal

A díszvacsorán, amelyet dr. 
George Wise, az Izráel—Ameri­
ka barátsági liga elnöke rende­
zett. Golda Méir miniszterelnök 
mondotta a központi beszédét. 
Rajta kívül hét miniszter, Jeho- 
sua Rábinovics tel-avivi polgár- 
mester. Jiszráel Jesájáhu, a Kne- 
szét elnöke, a tábornoki kar né­
hány tagja, valamint Dávid Ben 
Gurion volt miniszterelnök je­
lent meg.

Feltűnő volt Mose Dáján had­
ügyminiszter távolléte.

A két állam himnuszának el­
játszása után. poharat emeltek az 
újraválasztott Nixon elnök, vala­
mint Zálman Sázár államelnök

Fogadás Rábinovics 
polgármester 
tiszteletére

Jehosua Rábinovics polgár- 
mester a minap Joszéf Steinman 
városi pénztárnok és Elkábetz 
mérnök, helyettes városi főmér­
nök kíséretében látogatást tett a 
tel-avivi Sálom Áléchem-házban, 
ahol ünnepélyes fogadást rendez­
tek tiszteletére. A fogadáson a 
ház vezetőségének elnöke. Báruch 
Vania, volt Kneszet-képviselő 

üdvözölte a polgármestert. Jelen 
volt Sálom Aléchem unokája, Tá- 
már Berkovits-Káháná is.

beszédet mondani Aba Even 
után . . .”

Dr. Wise felé fordulva azt mon 
dotta. hogy nem nagy dolog az 
izráeli—amerikai barátsági liga 
sikereivel dicsekedni, amikor a 
Fehér Házban Nixon elnök, az 
amerikai nagykövetségen pedig 
Barbour nagykövet ül. Ezzel a 
miniszterelnök ismételten kifeje­
zésre juttatta megelégedését afe­
lett. Hogy Amerika népe újra­
választotta Richard Nixont.

Golda Méir hozzáfűzte, hogy a 
nagykövet által Izráelben eltöl­
tött hosszú idő ellenére, sőt ta­
lán éppen ezért, nehezen képes 
tudomásul venni, hogy elérkezett 
a búcsú ideje. „Már megtörtént 
nem egyszer, hogy az ember azt 
gondolta. megy, és vCgül marad”

— mondotta Golda Méir. a jelen 
lévők hangos derültsége köze­
pette.
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KORÁN KEZDTE...
A rendőrség a múlt héten 

letartóztatott egy 10 éves ráá- 
nánai gyermeket, akit hét kü­
lönböző betöréssel gyanúsíta­
nak. főleg iskolákba és óvo-

< dákba. A gyermek elmondot- 
' ta, hogy a betöréseket 9 éves

barátja segítségével követte el.
A lakásán megejtett házkuta­
tás során megtalálták a lo- 

* pott tárgyak egy részét. Mind- 
! kettőjüket, szülői óvadék eile-
< nében, szababdlábra helyez-
$ ték. *

Az illetékes nyugat-német ha­
tóságok határozata értelmében a 
németországi havi járadékok élve­
zői 1972 január 1-től visszamenő­
leg 6—8 százalékos drágaság! 
pótlékot kapnak, mert Nyugat- 
Németországban ennyivel emel­
kedett az árindex.

Az ottani törvények értelmé­
ben a nyugdíjak és hasonló, ha­
vonta kifizetésre kerülő járadé­
kok az állami alkalmazottak fize­
téséhez vannak rögzítve. Mint­
hogy ezek a fizetések az elmúlt 
év folyamán — a nemet hatósá­
gok megállapítása szerint — 6 
százalékkal emelkedtek, a német

úsy döntött, hogykormány 
ugyancsak 
járadékok összegét. Az izráeli 
nagykövetség és a Claims Confe­
rence párhuzamos intervenciója

PAKISZTÁN KIVÁLT 
A SEATÓ-BÓL

Pakisztán közölte a héten, hogy 
elhagyja az Amerika égisze alatt 
álló ..Délkelet-Ázsiai Védelmi 
Szervezetet” (SEATO). Ebben a 
katonai szövetségben Amerikán 
kívül Anglia. Franciaország. 
Ausztrália. Uj-Zéland. a Fülöp- 
szicetek és Thaiföld vesz részt.

eredményeképpen azonban a né­
met hatóságok módosították ezt 
a döntést. A nagykövetség és a 
Claims Conference azzal érvelt, 
hogy a számítás nem teljesen pon 
tos és végül az a megegyezés jött

Goren főrabbinak is fenyegető levelet küldött 
A „vallásellenes földalatti szervezet”

A főrabbi lemondását követelik — Teászacskó a levélben

Egyiptom valószínűleg visszaadja 
az izráeli diplomata poggyászát

Afrique

BARBOUR NAGYKÖVET 
Diplomata és barát

Az Air Afrique nyugat-afri­
kai légiforgalmi társaság illetékes 
szóvivője kijelentette, rogy Egyip 
tóm valószínűleg visszaadja az

Kedden írják alá 
az állami

és közalkalmazottak 
új béregyezményétworth Barbour befejezi ugyan 

küldetését, mint Amerika izráeli 
nagykövete, de ezentúl Izrael 
barátainak nagykövete lesz 
Amerikában. Az ünnepelt, aki 
pályafutásának egyik leghosszabb 
beszédét mondotta, kijelentette, 
hogy a két állam baráti kapcso- közalkalmazottra vonatkozik 
latai alapvetőek és időtállóak. 
majd sajnálatát fejezte ki. hogy 
az évek múlnak felette és így el­
érkezett a távozás ideje.

Jövő kedden, november 14-én 
írják alá az állami és közszolgál­
tatásokban dolgozó alkalmazot­
tak egységes fizetési egyezmé­
nyét az 1972/74 évekre. Az egyez 
mény mintegy 150 ezer állami és

A

Szovjet-zsidó 
települések a Golánon

A Golán-fennsík központi ré­
szében rövidesen két új település 
létesül, amelyeket oroszországi 
olék alapítanak. A kedvezőtlen 
topográfiai viszonyok miatt mind 
két település lakói ipari munká­
val keresik majd meg kenyerü­
ket.

Aba Even külügyminiszter fel­
sorolta mindazokat az érdemeket, 
amelyeket a joviális külsejű nagy 
követ szerzett a két állam baráti 
kapcsolatainak megerősítése terén, 
különösképpen a válságos idősza­
kokban.

Golda Méir miniszterelnök 
már első mondatával a jelenlévők 
hangos nevetését váltotta ki. ami­
kor kijelentette: „Általában bátor 
asszony vagyok, de nem merek

megállapodást egyrészről a kor­
mány és a közintézmények igaz­
gatóságainak megbízottai, más­
részt pedig a Hisztadrut szakszer­
vezeti ügyosztálya, a tisztviselő 
szakszervezet és az állami alkal­
mazottak szakszervezetének kép-; latokat tart fenn az Air Afrique 
viselői Írják alá. , légiforgalmi társasággal.

abidzsáni izráeli nagykövetség 
elsőtitkárának poggyászát, ame­
lyet az Elefántcsontpartról Ad­
dis Abebába küldtek és az af­
rikai légiforgalmi társaság egyik 
tisztviselője tévedésének követ, 
kéziében Egyiptomba induló gép­
re raktak fel. Mint emlékezetes, 
a kairói hatóságok elkobozták 
az izráeli diplomata mintegy 700 
kiló súlyú poggyászát.

Az Air Afrique társaság el. 
nöke magáravállalta a felelős­
séget ebben az ügyben és közöl­
te a csomagok tulajdonosával, 
hogy abban az esetben, ha az 
egyiptomiak nem adják vissza a 
poggyászt, úgy ő gondoskodik 
az izráeli diplomata kártalanítá­
sáról. Másrészt, lépéseket tett az 
egyiptomi hatóságoknál, hogy 
adják vissza a poggyászt és 
Egyiptom most kényes helyzet, 
hen van. mert jó baráti kapeso-

Rövid idővel Zálmán Sázár ál­
lamelnök után Slomo Goren, az 
újonnan megválasztott országos 
főrabbi kapott teászacskót tar­
talmazó fenyegető levelet a „val­
lásellenes földalatti szervezet” 
nevű csoporttól. A levél ír«' azt 
állítják, hogy ők követték el a 
gyújtogatás! kísérletet az orszá­
gos főrabbi lakásának bejárati aj­
taja mellett, majd követelik, hogy 
azonnal mondjon le új pozició-

MEGVALTOZTATNAK 
3000 TELEFONSZAMOT 

RÁMÁT-GÁNBAN
A távközlési minisztérium tech­

nikusai mától, vasárnaptól kezdve 
a hó végéig megváltoztatnak 3000 
rániát-gáni telefonszámot, ame­
lyek a 72-es, illetve 73-as számok­
kal kezdődnek. Az új számos ele 
je 79 lesz. Főleg a Jabotinsky és 
Módiin utcák környékén lesznek 
változások, amelyek oka az. hogy 
új telefonközpontot létesítettek és 
ennek révén telefonhoz jut több­
ezer olyan polgár, aki már hosz- 
szabb ideje vár telefonra. A meg­
változtatott számokat átkapcsol- i 
ják az új bné-bráki központhoz.

6 százalékkal emeli a létre, hogy az alacsony járadékot 
élvezők 8. a nagyobb összegűek 
pedig 6 százalékos emelést kap­
nak.

Technikai okokból az új ösz- 
szegek csak 1973 elején kerül­
nek kifizetésre és a járadékok, il­
letve nyugdíjak élvezői ezzel egy­
idejűleg kapják meg a retroaktív 
térítést az 1972. évre. A maximá­
lis. havi 1300 márka összegű 
nyugdíj élvezője ezek szerint 1973 
januárjától 1378 márkát kap és 
ezzel egyidejűleg még 936 már­
ka különböze ter a most befeje- 

I ződő évre. Az átlagos. 400 már­
kás nyugdíjat élvező személy a 
jövőben 432 márkát kap. vala­
mint egyszeri 384 márkát az 

I 1972-es évre.
Becslések szerint. Izrael polgá- 

: rai összesen havi 120 millió dol­
lárnak megfelelő rentét kapnak. 
A d'ágasági pótlék révén ez az 
összeg most mintegy 8 millió dol- 

I lárral emelkedik és ezzel pár­
huzamosan az állam deviza-bevé­
tele is.

járói, mert látogatást tett azok­
nál a bűnözőknél, akik kísérle­
tet tettek az Eros szexbutik fel­
gyújtására.

„Az ön viselkedése jogot ad 
anak feltételezésére, hogy he­
lyesli ez a cselekedetet, és így a 
vallásos huligánok a jövőben is 
az ön védelme alatt hasonló cse­
lekedeteket követhetnek el. Ezért 
úgy határoztunk, hogy ön nem 
lehet Izráel főrabbija és novem­
ber 15-ig be kell nyújtania le­
mondását. Ha nem cselekszik 
így, élete veszélyben forog. Ez­
úttal teászacskót küldtünk, de 
legközelebb robbanóanyag lesz a 
levélben" — záródik a „vallás- 
ellenes földalatti szervezet" fenye- 
eető levele.

Halálos munkabaleset
A délvidéki Gvát kibucban 

; levő Plastro.gyárban halálos 
! munkabaleset áldozata lett Ávig- 
i dór S'chori 37 éves kibuctag, a, 

mikor plasztikcsövekkel megra­
kott emelődaru ráesett és agyon­
nyomta. A rendőrség és a mun­
kaügyi minisztérium párhuzamo­
san nyomozást indított a szeren- 

I esetlenség okának megáilapitá- 
1 sára.

Férjhezmsnt Eszter Sáchámurov és Slomit Nir
Golda Méir miniszterelnök megjelent Slomit Nir kibuci esküvőjén

Izrael két legkiemelkedőbb női házasságot Menáchem Tor petach 
sportolója. Eszter Sáchámurov és tikvai lakossal. Ezen az esküvőn
Slomit Nir csütörtökön, szinte 
egyidejűleg, házasságot kötött. 
Eszter Sáchámurov. a világvi­
szonylatban is élvonalbeli rövid­
távfutónő Peter Roth tornásznak 
esküdött örök hűséget. Az eskü­
vői szertartást Slomo Goren or-. 
szagos főrabbbi celebrálta.

Néhány órával korábban Slo­
mit Nir úszónő kibucában, a gá- 
lili Ajelet Hásáchárban kötött

jelen volt Golda Méir miniszter- 
elnök is. mert régi barátja a Tor 
családnak. A vőlegény édesapja, 
a néhai M. Tor professzor, va­
laha Golda Méir miniszterelnök 
személyi orvosa volt.

A két esküvő után mindkét 
fiatal pár együttes ünnepélyes fo- j 
gadást rendezett a tel-avivi Coun I 
try Clubban.

aZsilRktSlToHöZ

A felkerskítés módszerét már ismerjük
Nem először kerül sor az autó­

buszvitel díj emelésére, van már 
gyakorlatunk ebben. Jól tudjuk, 
hogy a Dán és az Egged mindig 
felfelé kerekíti a jegyek árát.

Mindig felfelé.
Csodálom, hogy a közlekedés- 

ügyi minisztérium nem ismeri fel

a problémát és nem lép közbe. 
Ellenőrzésre lenne szükség ezen a 
téren is.

Ne gondolja a Dán. meg az 
Egged, hogy nekik mindent sza­
bad.

XXcincr Oszkár,
Tel Aviv.

Ki tud dr Berend Miklós kórházi ionosról?
A vészkorszak idején volt a bu borainak Sugárútján”. 

dapesti Rókus kórházban egy dr. Az Uj Kelet útján keresem azo 
Berend Miklós nevű főorvos, aki kát. akik velem együtt tanúi va- 
segítette az üldözötteket, s ezért gyünk dr. Berend Miklós nagy­
águl az életével fizetett. A nyi­
lasok a kórház udvarán kivégez­
lek. Bestiális módon.

Azt hiszem, megérdemelné, 
hogy az emlékére ültessünk egy 
fát Jeruzsálemben, a „Világ Jám-

Miért kell 2—3
Az orvossztrájk felszínre hoz 

különböző problémákat, amelyek 
megvitatása nagyon is időszerű.

Itt van például a szakorvos- 
szolgálat. Ha a Kupát Cholim 
kezelőorvos szükségésnek tartja a 
beteg megvizsgáltatását szakorvos 
által, erre 2—3 hónapig kell vár­
ni.

szerű magatartásának, hogy az 
akciót mielőbb megindíthassuk az 
emlékének méltó megörökítésére.

Székely Lili,
Natanja, R. Hár Cion 10.

hónapig várni?
Csak tudnám, miért?
Nagyon jó lenne, ha a Kupát 

Cholim igazgatósága válaszolna a 
kérdésre. De még jobb lenne, ha 
változtatna a helyzeten.

Lobi Jenő.
Kirját Bialik — Dáled, 
R. Hágáná 16/2,
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CEMED LEDIRA 
ÜJ TAKARÉKOSSÁGI TERV 

KÖLCSÖN 40.000.- FONTIG 
18 évre, 9%-os rögzítésmentes kamattal

MINDEZ ÉS MÉG SOK ELŐNY BANKUNK 
KIZÁRÓLAGOS TAKARÉKOSSÁGI TERVÉBEN

Természetesen majdnem minden reggeli lap a színál határon 
történt csütörtöki eseményeket kommentálja és szinte egybehang­
zóan leszögezi, hogy az Izraellel szomszédos arab államok közül 
Szíria támogatja a legnyiltabban és a legmesszebbmenően a terro­
ristákat, ezért tehát őt terheli minden felelősség. A

-im

DA VÁR
szerint a két sziriai harcirepülőgép lelövése volt a következménye 
annak, hogy a sziriai sorkatonaság a terroristák segítségére sie­
tett. Amikor a légihaderő bombázta a terroristákat segítő hadállá­
sokat, a sziriai hadsereg ismét demonstrativ módon kifejezésre 
juttatta együttműködését a szabotőrökkel és megtámadta a két iz­
raeli települést.

Ez nem volt meglepő mert Damaszkusz hivatalosan is beis 
merte, hogy teljes mértékben azonosítja magát a terrorral. Ezúttal 
a tények és a szavak egybehangzóak voltak, viszont Izráel is kife­
jezésre juttatta álláspontját, olyan formában, amelyet nem leuct 
félremagyarázni.

Ugyancsak Damaszkuszi teszi felelőssé az

tnxunrí1
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amely leszögezi, hogy a sziriai vezetők a jelek szerint nem hajlan­
dók okulni a múlt tapasztalataiból. Máskülönben megértették vol­
na. illetve számoltak volna azzal, hogy Izráel nem tér napirendre 

Szíriából jövő és Szíria által támogatott terrorista beszivárgás 
felett. Még kevésbé nézheti Izráel tétlenül, amikor a sziriai tü- 

I zérség támadja az izraeli polgári településeket a Golánon. A had- 
i sereg csütörtökön a tőle megszokott gyorsasággal és sikerrel rea- 
1 gált és így most a csend a határvidéken ismét a sziriaiaktól függ.

Kétségtelen, hogy Szíriának oka van a határvidék „bemelegíté­
sére". mert a jövő héten ül össze az Arab Védelmi Tanács. Izrael 
azonban nem hajlandó a sziriaiak belső-arab vonalon történő ma­
nővereinek szenvedő alanya lenni.

Hangsúlyozni kell. hogy a „tel-káciri napok" óta jelentősen 
megváltozott a helyzet, mert a sziriaiak már nem rendelkeznek 

I azokkal a topográfiai előnyökkel mint a hatnapos háború előtt. 
Most mi vagyunk fenn. A Szíriával közös határ hosszú ideig csön­
des volt. amikor Damaszkusz nem kívánta az incidenseket. Ha most 
más a helyzet, ezért kizárólag Szíria tehető felelőssé. Izraelnek nem 
áll érdekében a határincidensek előidézése, hanem éppen ellenkező, 
leg. a tűzszünet szigorú betartása.

A jtideai és somroni. valamint a gázai sávban élő arabok fog. 
lalkoztatásának problémáiról ír a

Tisn
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' amelynek véleménye szerint eltérés áll fenn Golda Méir és Mose 
Dáján álláspontja között a „területek" lakosságának gazdasági in­
tegrálása kérdésében. Dáján sürgeti ezt az integrációt, mig a mi­
niszterelnök nyitva akarja hagvni a kérdést, amíg végleges elrende­
zésre kerül sor Izráel és szomszédai között. A problémának van 
egy újabb aszpektusa is. amelyet eddig nem vettek kellő mértékben 
figyelembe: Judcában és Somronban is fejlődik a gazdasági élet. 
igy már ott is munkaerőhiány érezhető. Azt sem szabad figyelmen 
kívül hagyni, hogy az évek folyamán emelkedik az arabok szak­
mai nívója is, így tehát ők sem maradhatnak örökké a zsidók „fa­
vágói és vizhordói”.

Golda Méir szavaiból mindenesetre világosan érezhető, hogy 
nem kívánja a foglalkoztatás ügyét a határ-politika eszközeként fel­
használni. Ez ideológiai es politikai okokból egyaránt bölcs felfo. 
gás. Nem szabad elönteni arabokkal az izráeli munkapiacot, ha. 
nem inkább lakóhelyükön kell fejleszteni a munkalehetőséget.
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Ä KLITAÜGYI MINISZTÉRIUM »KOMMANDÓJA«
FOGADJA AZ OLÉKAT LUDDON

Az ölek származási országból való tisztviselőkből áll a 16 tagú lelkes 
tisztviselő csoport — Három szakmánybán dolgoznak és dicséretes

munkát végeznek

pánz kíséretében alijjázott és axi 
mindenáron az uj lakásba akar­
ta vinni a majmokat, „Állatido- 
mitó vagyok, s ezek a csimpán­
zok a megélhetésem alapját ké­
pezik“ — magyarázta az uj olé. 
Végiilis megtalálták az átmene­
ti megoldást: A majmokat elhe-

' • v;v főteret. Qros^orsJZRJ! cs grujtäi oieic “•* 1 vpTtp v »7 á 1 fstkértben ami" az
A klitaügyi mm>2<'> _ Mindin 0^nak meg van akik vállaltak, hogy a küta-tiszt- j ojé a hatőságok segítségével

lönleges alakulata_ 16 ^ problémája - mond- v.selőx seg.tsegere lesznek ; megfelelő szállást talál a szá-
ü jellegzetes (^akcentussal A.O.* m abb hjuo. a xo- mukra., ... "repüiöté. )3 jellegzetes jexe-asccmu»«! ™ .,,.T .„p- - - mukra.

iselő, fogadja a rep_ a nyugati országok- rukbol szármázó önkénteseknek, Az o)ék közö[[ olyanok is
ren az érkezőket. A miniszteri ^ o]ftMk c$ak kisebb mint a mimsztenumi tisztvise- ^^^ akjk jgyekeznek be.
ettől, a három szakmanyban o nehézségcik vannak, löknek, mert az utóbbiak „a c meetév„zteni a klita.
gozó ..kommandójától sox ^ elindulásuk előtt a Szoch- bajt okozó“ állami hatósági ko- tiszíviselőket Ezeknek már „agy
függ az. hogy az 'z[ae.’ • nut k küldöttjeivel már származá- zegekre emlékeztetik őket. A gya](0riatll|c van az ilyen klien-
sággal e’őször szemoe eru 1 si országukban rendezték az ősz- gyakorlott klita-tisztviselők kozs sekkg| ya]ó eib^näsban. így pól­
óié müven képet kap országú ^ )ényegesebb problémát. Ez- tartozik a oerzsiai születésű Da- d-u] gruziai olé akadémiai 
ról, az uj hazájaro, es zel szemben, a Szovjetunióból vid Ben Sálom, aki az. evek VggZettségünek mondotta magát
minisztériumi admmisztractoj ^ a Franc aország0n keresztül folyamán megtanult jiddisül, sőt e|_re hjvatkozva követelte, 
ról. . .. érkező oléknál más a helyzet, már oroszul is beszel. A 25 é- kü,d-k klitaközpontba. Állítása

A luddi repülőtérre erkezo oic- ^ rep[rőtéren ke„ megoldani a vés Szárá Lakomsuk tavaly al.j- igazolásak(int bemutatta az egyik
kát jellemzi általa an az. ■> , lakásproblémájukat, itt gondos- jázott a Szovjetunióból, s mar eöverem közeazdasáci tanszéke
bi példa: A tisztviselő meama- koJna]. arróL hogy me!yik kli. hónapok óta; mint klita-tisztvi-
gyarázza az ólénak, bogy a a taközpontba kerülnek, vagy me- selő dolgozik uuddon.
kás, amelyet kiutaltak szamara. |yjk u|pánon fognak ,anu!ni. Ez „Emlékszem jómagam is szá
Tel Avivtol mindös^e 5 1 ^ »nt-í'toláson n»m Vnnnvíf fpladnt.
méterre van, tehát fejlesztési te­
rület, de ..nem a világ vege .

Keresztrejtvény 491

zetője Chánánja Teutsch tarta­
lékos alezred-«., aki három éve, 
amióta a csoport élén áll, jó­
formán alig hagyta el a repü-1 teni azok az önkéntesek ,
wwwwwvwr/vwwvwwwvwwvwwywwwwwvwwwwvww***

AZ UJ KIFULLASZTti HÁBORÚ
A Lufthansa gép elrablása és j seket maguk az arabok és az i 

a három müncheni gyilkos sza- izraeliek foganatosítják. Aba 
badonbocsátása, csupán a leg- j Even .külügyminiszter legutóbb j 
utolsó epizód a földalatti hábo- „Mr. Green“ név alatt utazott! 
ruban, amely fokozódó erővel New Yorkból Londonba. Az iz- j 
folyik világszerte az arabok és ráeli turistákat figyelmeztetik,; 
az izráeliek között, — írja a hogy ne olvassanak héber lapo- 
Time magazin. Ismertetve az el- kát a nyilvánosság előtt külföl-1 
múlt hónapok véres eseménye- , dön, vigyázzanak csomagjaikra, 
it (München, a levélbombák, Ró- és ha lehet, csoportosan járja-: 
ma, Amszterdam, stb.) és az nak. Az El AI nem ragaszt töb- j 
európai hatóságok biztonsági in- ■ hé VIP cédulákat a fontos ti-; 
tézkedéseit, a Time beszámol a í tasok repülőjegyeire és figyel- | 
legújabb német—izraeli kon- , mezteti utasait, hogy lehetőleg j 
fliktusról, majd körképet nyújt ! ne mutatkozzanak a társaság u- | 
a különböző államokban uralko- j tizsákjaival külföldön. Az íz ráeli j 
dó helyzetről.

Britanniában — írja a lap — 
mind az arabok, mind az izra­
eliek azt panaszolják, hogy túl­
ságosan lazák a biztonsági in­
tézkedések. Michael Comay izrá- 
eli nagykövet lemondta részvéte­
lét az brit Munkáspárt legutób­
bi blackpooli konferenciáján,

egyetem közgazdasági tanszéke 
egyik előadójának az igazolvá­
nyát. A személyi adatok vizsgá­

ivá uipaiiwu ..... — , - tatakor azonban kiderült, hogy
egyá’talában nem könnyű feladat, . mos problémát okoztam azok- ,)z ^ aka()émikus“ még nincs 18
mert az izraeli rokonok jóelőre nak, akik ma a munkatársaim. £ves, tebát a kora miatt nem
Gondoskodtak arról, hogy a min- Végeredményben azonban min- jarbatott soba egyetemre. Mén

Az olé figyelmesen megnézi a denfé)e vasfüggönyön áthatoló „jó den prob’éma elrendeződik. Csak kevésbé ízerezhette meg a dip"-
tisztviselő által mutatott térképét. t3nácsokka,.. és információkkal mindkét fél kölcsönös jóakaratára |omáját
majd odalép a falra kifüagesz- |ássák e, az olékat Ezeknek túl- van szükség és máris megta- Amikor felelősségre vonták, in­
tett, kivilágított nagy térképhez nyomó többsége bejelenti a repü- laljak a kielégítő megoldást“. I dignálódva mondotta: Na és, 
és ott ismét ellenőri a 1 lőtéren, hogy melyik varosban Ezt bizonyítja annak az. olé- végeredményben minden gruziai 
selő által közölt adatokat. z akar |aknj milyen nagyságú la- nak az esete, aki néhány csim- zsidó intelligens ember. .. 
olé gyanakvása nlC- ezze kast követel és nem hajlandó tu-
ért véget, mert odalep az újság- d0másu! venni, hogy érkezésének j 
árusító kioszkhoz, ahol kér egy napján az általa kért városban. :
térképet és összehasonlítja az vagy községben, egyáltalában nin-
iróasztalon lévő. meg a falitér- csenek szabad lakások,
kép adataival. Aki mée ezután A lakásprobléma jelenti általá- : 
is gyanakszik, vagy hamisított ban a legnagyobb nehézséget, j
térképtől tart. azon már semmi- Nemcsak a gruziai olék követe- j
féle jószándék, jóakarat nem se- jjk erélyesen, hogy bizonyos he- j
git. ! lyen. bizonyos környezetben ki-;

A klitaügyi minisztérium repü- vánnak lakni, hanem máshonnan : 
lőtéri „kommandójának“ 16 tag- származó jövevények is. Ha pe- \ 
ja állandó készültségben áll, s: d;g a ]uddj repülőtéren nem tel- : 
gyakran többet dolgozik az elő- jesitették az olé minden kiván-
irt munkaidőnél. Fűnek oka az,. ságát, az uj jövevény tudja és 
hogy az orosz hatóságok soha j megköveteli, hogy mit jegyezze- i 
nem jelentik be előre, hogy mi-1 nek be 9Z olé-igazolványába, re-, 
kor és hány zsidót engednek ki j mélve azt, hogy ezt a bejegyzést J 
és Becsből is csak az utolsó t később hasznosítani tudja, 
percben jön az értesítés, hogy j A klita-tisztviselők és az olék 
melyik járattal, honnan és hány közötti alkut gyakran hangos vi- j 
olé érkezik Luddra. j ta kiséri. Többször is megtörtént, j

A klitaügyi minisztérium lúd- j hogy az olé és családtagjai cif- ; 
di repülőtéri kirendeltségének ve- ra káromkodással illették g kli- 
—*8i- ta-tisztviselőt. A repülőtéren tel-1

jesen szükségtelenül kialakuló fe- ! 
szült helyzeten igyekeznek enyhi-1

! Filharmonikus Zenekar tagjai 
legutóbbi külföldi turnéjukon, fő­
leg németül beszéltek egymás kö­
zött.

A tengeren túl állomásozó iz­
raeliek most frontharcosoknak 
érzik magukat a terrorista had­
járatban, amelyet az egyik tel- 
avivi publicista „uj kifullasztó

mert a rendőrség nem volt haj- háborúnknak“ nevez. A kormány 
lar.dó garantálni biztonságát. mindegyiküket ellátja biztonsá- j

Az angol külügyminisztérium : gi utasításokkal, amelyek négy; 
felkérte Husszein királyt, aki oldalra terjednek. A nagykövet- 
rendkivül biztonság-tudatos, mint S ségeket és konzulátusokat va- 
hogy eddig legalább kilenc me- i lóságos erődítményekké alakitot- 
rényletet kíséreltek meg ellene, 1 ták át. Manhattanban például, 
hogy vegye ki három gyermekét \ a látogató, akinek az izraeli 
a brit magániskolákból, mert a ; konzulátuson van dolga, miután 
rendőrség képtelen megfelelő vé- elhalad a bejáratnál posztóié 
delmet biztositani számukra. Ma-1 rendőrszem előtt, zárt ajtókba 
ga Husszein, már régóta nem ütközik és az intercom-on keresz­
utazik be autón Ammanba AI tül kell igazolnia személyazonos- 
Htimmar-i palotájából, ehelyett | ságát, mielőtt beengedik, 
inkább helikopteren közlekedik.
A ritka alkalmakkor, amikor 
kocsiján, golyószórót tart maga
mellett és hat Land Rover ki­
séri, tele beduin katonákkal.

Időközben az Egyesült Államok 
is fokozódó elővigyázatossági in­
tézkedéseket foganatosít, hogy 
elkerülje a terrorista veszélyt. Az 
országban tartózkodó 6000 arab 
diákot a federális hatóságok 
nyilvántartják és egynéhány kö­
zülük, akik nyíltan rokonszenvez-

AZ ARABOKRA IS 
RÁJÁR A RÚD

Az Európában állomásozó a- 
rab diplomaták ugyancsak rend­
kívül elővigyázatosak. Az izrá­
eliek hozzáláttak zaklatásukhoz, 
bár egyelőre csak alacsony szin­
ten. Az úgynevezett „Biztonsági 
Világszervezet, Európai Központ“ 
tagjai kövekkel verik be a kö­
vetség ablakait és félelmetesen 
pontos részleteket tartalmazó le-

Vízszintes: 1. Biztat a cselek-, 
vésre. 7. Az áralakulás egyik té-! 
nyczöje. 13. Vissza: halban gaz­
dag tó Ésíjak-Finnországban. a 
Lappföldön. 14. Érzékiség fele. 
16. Olasz zenei műszó, annyi 
mint: halkan, nem hangosan — 
adandó elő. 17. Nem hiába kere­
sett. 18. Éghajlat. — 19. Vissza:; 
apaállat. 20. Vissza: a „Lorelei” 
költője. 22. Cél betűi keverve. 23. 
Tetszést, elragadtatást kifejező fel 
kiáltás. 24. Fogászat eleje. — 25. 
Nagy, kétfülti korsó. 28. Vissza: 
gáz németül. 29. Francia és olasz 
névelő. 30. Egyforma betűk. —j 
31. Végtelen fém. 33. Vissza: ha-1 
mis. 34. Szeszesital. 35. Olasz 
tartomány és székhelye Szicíliá­
ban. 38. Gázlómadár. 39. EDR. 
40. Ady Endre szerelme volt. — 
4L Angol drámaköltő 1564— 
1593. Teológiai szenvedéllyel ta­
gadta Istent. (Christopher). — 43. 
Régebben magasrangú török tisz-1 
tek neve. 45. Légkör eleje. 47. 
Ének. 48. Vissza: száj része. 49. 
Téli sport. 50. Nábob része. 52. 
Thailand fővárosa. 55. A kiil-j 
földről behozott árura kivetett il­
leték. 56. Vissza: sírig szerető. 
58. Bettivel az elején síkság. 59. 
Mezőgazdasági szezonmunkás. 61. \ 
Katonai szövetség. 61. Francia 
utóimpresszionista zeneszerző. — 
63. Porció. 64. Európai nép. 66. 
Korszak. 67. Izráeli váltópénz. — 
68. A macskafélékhez tartozó ve­
szedelmes ragadozó. Indiában és 
Afrikában fordul elő. 69. Hosz-j 
szán elnyúló hegység.

Függőleges: 1. Belénevel. 2. Az'

ingatlan használata fejében fize­
tett haszonbér. 3. Az ókori zsi­
dóknál és görögöknél az azonos 
mérvű megtorlás joga: „szemet 
szemért”, „fogat fogért”. 4. Eton 
betűi keverve. 5. Skálahang. 6. 
Városrész. 7. Az cperfafélék csa­
ládjába tartozó növény. A sör­
gyártás során használják. 8. Égi­
test mássalhangzói. 9. Ária betűi 
keverve, 10. Izráel egyik nagy 
problémája. II. Vissza: hógörge­
teg. 12. Teljesen lapos, talp nél­
küli sportszán. 15. A romanti- 
kus-naturalisztikus opera (zene­
dráma) legnagyobb alkotó géni­
usza, 1913—1883. „Tristan és 
Isolda” stb. Teljes év. 21. Babiló­
nia megalapítója, — (időszámítás 
előtt 2100 körül) és 50 évig kirá­
lya. Az állami élet minden terü­
letére kiterjedő törvénykönyvet 
írt. 23. Orosz népi pengető hang­
szer. 26. Azonos betűk. 27. Tán­
cot lejt. 30. Török szultán, uralko 
dott 1339—1389. 32. Európa má­
sodik legnagyobb tava. 34. Visz- 
sza: a kígyó teszi. 35. . . . lógia, 
hittudomány. 36. Francia terület- 
mérték. 37. Női név. 40a. Magas­
rangú egyházi személy. 42. LLA. 
A4. Szeretete jeléül teszi. — 46. 
Vissza: hömpölyög. 48. Fordított 
indok. 49. Vissza: betakarítás. — 
51. Nem fél. 53. A dinamit fel­
találója. 54. Vissza: erődítmé­
nyek. 55. Az ügyész teszi. 57. 
Vissza: névelővel savanyú erdei 
gyümölcs. 60. Becsinált hús ftisze 
rés lével. 65. ZK. 67. Vissza: nát­
rium.
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nek a palesztinul terroristákkal, | ^t<-n-^gel1"^ az arab dip- 
_______L tornaiakat. „A tény, hogy an­

gol lányt vett feleségül, nem 
fog segíteni“, — szól az egyik 
levél. Idegeskednek a paleszti-
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rendszeres ellenőrzés alatt áll.

HALKSZAVU IZRAELIEK
De a legtöbb esetben a leg­

szigorúbb biztonsági intézkedé- : na! §er'l,a'/ezérek is. Amikor a 
. I szivbinbun szenvedő George
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A 488. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. APOLÓGIA — 13. GALENIT — 26. RIB1LLIÓ — 

31. BELÁTÁS — 35. TAGADÁS — 39. CINIKUSOK — 52. 
EREBUS — 55. HERSCHEL.

Függőleges: 1. AGITÁCIÓ — 2. PALETTA — 12. CÍM A ROSA — 
14. KALIBER — 23. FLAKON — 35. TINORU — 38. 
STERNE

NYEREMÉNYKÖNYV:
J. COCTEAU: Rettenetes gyerekek

Későbbb, amikor a felderítést befejez­
tük, megkezdődtek a „jámbor zarándok­
latok”. S mivel Micól úgy vélte, hogy 
zarándokolni csak gyalog lehet (külön­
ben mit ér a zarándoklat), nem ültünk 
kerékpárra. Tehát gyalogszerrel indul­
tunk el. Jor majdnem mindig követett 
bennünket.

Először is meg kellett néznem a Pan- 
filión. az elhagyott kis mólót, amelyet el­
takartak az ezüstlevelü nyárfák, a szo­
morú füzek és a kála sűrű lombjai. A 
parányi kikötőt vörös téglából rakott 
padka vette körül, valaha alighanem in­
nen indultak a bárkák a Pó és a Vár­
árok felé. Micól elmesélte, hogy ő meg 
Alberto is innen indultak hosszú csónak­
túráikra kéttollú evezős szandolinjukon 
gyerekkorukban.

A város középpontjába, a Vár tornyai 
alá sose jutottak cl hajójukon (amint bi­
zonyára tudom, manapság a Panfiliót 
csupán földalatti csatorna köti össze a 
Várárokkal). De a Pora, az Isola Biancá- 
val szemben bizony kijutottak. Végül 
megkérdezte tőlem, hogy tetszik-e a hely. 
Arra már gondolni sem lehet, hogy a 
szandolinba beüljön valaki: félig kilyu­
kadt, belepte a por, amolyan „szando- 
1 in-csontváz” lett belőle, egyszer megnéz­
hetem a roncsait a színben, ha nem fe­
lejti el megmutatni. Azért a móló pad­
kájára még mindig gyakran kiül, nagyon 
gyakran. Ez a titkos rejtekhelye. Eszmé­
nyi hely például, ha már nagy meleg van, 
és az ember nyugodt körülmények kö­
zött szeretne vizsgára készülni.

Egy másik alkalommal Perottiéknál 
kötöttünk ki; a kapus és családja igazi 
majoros házban lakott; az épület félúton 
volt a magna domus és a Mura degli An­
gel i alatt sorakozó gyümölcsfák között; 
mögötte szénapadlás és istálló állt.

Az öreg Perottiné, Vittorina, amolyan 
meghatározatlan korú, sápadt, sovány, 
kiaszott arzdora (gazdasszony) és a na­
gyobbik fiú. Titta felesége, Italia foga­
dott bennünket. Az erős, kövér, harminc 
körüli codigorói asszonynak vizenyős 
kék szeme és vörös haja volt. Szalmaszé­
ken ült a ház ajtajábban, temérdek csirke 
kaparászott körülötte; szoptatott; Micól 
lehajolt és megsimogatta a csecsemőt.

Nos, mikor hív meg legközelebb 
bablevesre? — kérdezte Vittorianát táj­
szólásban.

— Amikor maga akarja, sgnurina. Csak 
tessék . ..

Mindenképpen összehozzuk. Tud­
nod kell — tette hozzá felém fordulva —, 
hogy Vittorina remek bablevest főz. Ter­
mészetesen disznóbürkével

Elnevette magát, aztán így folytatta:
— Nem akarsz benézni az istállóba? 

Van ám hat tehenünk.

Elindultunk az istálló felé. Vittorina 
előttünk haladt. Az arzdora vaskos kul­
cson vett elő fekete köténye zsebéből, ki­
nyitotta az ajtót, aztán félrehúzódott, 
hogy bemehessünk. Amikor átléptük a 
küszöböt, észrevettem, hogy lopva rám- 
piilant: úgy láttam, bár nagyon izgatott, 
titokban örül.

Harmadik zarádoklatunknak egy szent 
hely volt az úticélja: „le vert paradis des 
maours enfantines” (gyermeki szerelmek 
zöld paradicsoma).

Az előző napokon többször jártunk ar­
ra kerékpáron, de sohasem álltunk meg. 
Micól egy helyen ujjával a falra mutatott, 
és elmondta: oda szokta támasztani a lét­
rát, a „réseket” is megmutatta (igenis, 
uram:„ ”rések”), amelyeken kimászott a 
kertből, ha nem tudta előkeríteni a lét­
rát.
- Nem gondolod, hogy emléktáblával 

kellene megörökíteni ezt a helyet? — kér­
dezte.

Azt hiszem, magadban már meg is 
szövegezted a feliratot.

— Körülbelül. „E helyen — kijátszva 
két szörnyű véreb éberségét . .

— Állj. Emléktábláról beszéltél, de fé­
lek, hogy ehhez a szöveghez olyan szik­
lafal kellene, mint amilyenre a Győzelmi 
Hadijelentést (Diaz marsall hadi jelentése 
az Osztrák—Magyar Monarchia fölött

aratott végső győzelemről) vésték fel. A 
második sor nagyon hosszú.

Veszekedés lett a dologból. Én a ma­
kacs közbeszóló szerepére szorítkoztam, 
Micól pedig hangját fölemelve, affektál- 
va azzal Vádolt, hogy „mint mindig' . 
szőrszálhasogató vagyok. Bizonyára meg­
sejtettem azt a elhatározását — kiabálta, 
—. hogy az emléktáblán nem tünteti fel 
a nevemet, s ezért, merő féltékenységből 
nem is akarom végighallgatni a feliratot.

Később lecsillapodtunk. Micól megint 
a maga és Alberto gyerekkoráról beszélt. 
Ha tudni akarom az igazságot, ő is, Al­
berto is mindig nagyon irigyelte az ilyen 
magamfajtákat, akik szerencséjükre nyil­
vános iskolába járhatnak. Elhiszem? Any 
nyira irigykedtek, hogy egész évben vár­
va várták a vizsgaidőszakot, amikor ők is 
részesültek az iskolábajárás örömében.

— Hát miért tanultatok odahaza, ha 
annyira szerettetek volna iskolába járni? 
— kérdeztem.

— Apa és anya, főként anya semmi­
képpen sem egyezett volna bele. Anya 
mindig irtózott a bacilusoktól. Szerinte 
az iskolát csak azért csinálják, hogy le­
gyen hol elterjeszteni a legszörnyűbb be­
tegségeket, Giulio bácsi, valahányszor 
meglátogatott bennünket, mindig igye­
kezett meggyőzni, hogy nincs igaza, de 
semmire se ment vele. Pedig ki is csú­
folta; de Giulio bácsi orvos létére maga 
is nagyon mérsékelten hisz az orvostu­
dományban, sőt az a véleménye, hogy a 
betegségek elkerülhetetlenek és haszno­
sak. Elképzelheted, hogy anya mennyire 
hallgatott rá, hiszen Guido halála óta 
tulajdonképpen nem dugta ki az orrát a 
házból — bátyánk 14-ben halt meg, ami­
kor Alberto meg én még nem is éltünk. 
Később persze egy' kicsit fellázadtunk: ki­
vívtuk, hogy mindkettőnket engedjenek 
beiratkozni az egyetemre, sőt, egyik té­
len elmehettünk síelni Ausztriába, azt 
hiszem, erről már meséltem neked. De 
mit tehettünk volna gyerekkorunkban? 
Én nagyon gyakran kiszöktem (Alberto 
nem: ő mindig sokkal nvugodtabb szó- 
fogadóbb volt nálam). Aztán meg egy al­
kalommal túl sokáig maradtam el, össze­
barátkoztam egy fiúbandával, körbevit- 
tek kerékpárjuk vázán a Mura degli An­
gelin; amikor hazamentem, láttam, hogy 
anya meg apa rettenetesen kétségbe van 
esve, és elhatároztam, hogy azontúl jól 
fogok viselkedni (mert Micól derék lány, 
szín aranyból van a szíve), és nem szökik 
ki többé. Csak egyetlen egyszer estem 
vissza a bűnbe, 29 nyarán, a maga ked­
véért, tisztelt uram.

Én pedig azt gondoltam, hogy én 
voltam az egyetlen! — sóhajtottam fel.

Hát ha az egyetlen nem is, de min­
denképpen a legutolsó. Különben rajtad 
kívül senkit sem hívtam, hogy másszon 
be a kertbe.

— Igazán?

Bizony igazán. A zsinagógában 
mindig arrafelé néztem, ahol te ültél . .. 
Milyen kék volt a szemed, amikor meg­
fordultál, és apával meg Albertóval be­
szélgettek Magamban becenevet is adtam 
neked.

Becenevet? és mi volt az?

— Celestino. (Lefordíthatatlan szójá­
ték. A Celestino név egyszersmind kék­
szeműt is jelent.)

— Aki a nagy Lemondást tette gyá­
ván . . . (Dante Isteni színjátékéból, Ba­
bits Mihály fordításában. A célzás V. 
Celesztin pápára vonatkozik) — mormog­
tam.

— Pontosan! — kiáltott fel Micól ne­
vetve. — Mindenesetre, azt hiszem, hogy 
egy időben egy kicsit beléd voltam bo­
londulva.

— És aztán?

— Aztán az élet elválasztott bennün­
ket egymástól.

— Micsoda ötlet, külön zsinagógát be­
rendezni, mondhatnám saját használatra! 
Ezt is azért csináltátok, mert féltetek a 
bacilusoktól?

— Hát . . . majdnem — felelte.
— Hogyhogy majdnem?
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KÉT HÉT-KÉT BIZALMATLANSÁGI
Az ülésszak megnyitásakor so- hogy az már történni szokott, > ben a házszabályokkal is. A tör- gonddal tanulmányozzák a kér 

kan jósolták. t.Z az ülésszak a lárevalasrín mpaif-lprit a7 ú!_ nA.nártnl- -iliír tannit VÁi-\\7Íca_ ' rlnct MÁhánv nart kiilönhrtzo fo
már a választási küzdelem je- 
2veben fog lefolyni. Erre a fel-

sszak a tárgyaláson megjelent az ál- pe-pártok alig kapnak képvise- ; dést. Néhány párt különböző fó-

BRANOVER PROFESSZOR:

»AZ OROSZ OLÉK EGYRÉSZÉNEK 
NEM KELLETT VOLNA ALIJJÁZNÍ«lame’.lenőr. df. Ernst Nebenzahl letet a fontos bizottságokban. í rumai már döntöttek. A Nemzeti

......................... is-A dolgok hátterét is jól isme- Interpellációs joguk megvan, de j Vallásos Párt, a Független Libe-1 á • . 11 Lamieiiailiilt kivnnafosan közölnek IrráelbŐl ér­
te vésre néhány közben bekövetke- rik a képviselők, többek közt fel- megpróbálják az általuk benyújt- ráisok, a Mápám, ellenzik ^ ; A SZOVjet lapOK nem IiamiSítanaK, KIVOnai.OSan KOZOIDCK IZFdeiDOl er
zett esemeny elég sok igazolást tették a kérdést: igaz-e, hogy a ható interpellációk számát csők-! javaslatot. Jigál Álon munkanár- j kezŐ panaSZOS leveleket — Az elégedetleneket Hill remény, nem pe­

dig meggyőződés hozta Izráelbe — A Nobel-dijra jelölt tudós útja a 
természettudománytól a vallásosságig

■ j javaslatot
hoz. Talán ebben az értelemben Vered, amey különböző távoli kenteni. Más parlamenti — el-; ti miniszterelnökhelyettes, is nyíl- 
kel megérteni azt is. hogy két és exotikus külországokban vál- lenzéki ténykedésben is kisérle-! tan ellene van. A Gáchál és a
hét alatt az ellenzék kétszer lal nagyobb munkálatokat, kény- tét tesz a házszabály a kis pár- Munkapárt illetékes felső veze-

telen volt jelentős megvesztege- tok tevékenységének korlátozá- tő fórumai azonban még nem
test adni, hogy az ottani illeté- sára, de nem sok eredménnyel, hozták meg a végső döntést.

nyújtott be bizalmatlansági in­
dítványt a kormány ellen. S 
még hozzám majdnem azonos 
ügyben. Azonkívül azt is tudni 
kell. s az ellenzék természetesen 
jól tudja, hogy a bizalmatlansá­
gi indítvány tulajdonképpeni al­
kotmányjogi célját, a kormány 
megbuktatását, aniugysem tud­
ják elérni. A koaliexi általában

ITISZTIU
- Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

kés kö-ök odaítéljék számára a A valóság az, hogy mindenfée j

A kis-párlok, illetve az egy-két j 
képviselőt behozó csoportok mel­
lett két lényeges érv szól. Az e- 
gyik, hogy a pogárok ama kis 
csoportja, amely mégis képes 
egy, vagy két képviselő utján 
hangját hallatni a Kneszetben, 
szintén jogosult a képviseletre.

(,e?zen ál a b.zalmatlansági in- munkát? Az állaWiellenőr kijelen- komoly és kevésbé komoly ügy-: ^ m^sik érv: ha ezek a csopor-
V«. !«|.«1. A llt.xflta.-nrcx 1« J 1 _ 1. ___1________a.--- 1 * *11! .lU^tnl-ditványok elutasítására, s ha 

nem vallási kérdésekről van szó, 
akkor magában a koalícióban 
ez nem is okoz különösebb gön- 
dot.

VERED ÉS MÉGEGYSZER 
VERED

tette: igaz. Ez megtörtént. Sőt dr. ben sok akadályt gördíthetnek a | t0^ parlamenten kívüli ellenzék 
Nebenzahl adatokat, számokat, törvényhozás malomkerekei elejéé válnak, szükségszerűen tobn 
összegeket és feltételezhetően, or- és sok olyan dologra terelhetik 
szágokat és azok egykori, vagy a t. Ház nyilvánossága utján a
mostani vezetőit is emitette a közvélemény figyelmét, ami a 
pénzügyi bizottság zárt ülésén. A többségnek nem mindig kivána- 
Gáchái vezetősége rövid idő mul- tos.

így megszületett a javaslat a 
sorompó arányszámának olyan 

ditván> rövid történeté igv foglal- ra hozzák, s azok alapján bi- fei'emelésére, ami a 2-3-4 képvi- 
nató össze: Az állami ellenőr el- zalniatlansági indítványt nyuj- selőből álló csoportokat felszá- 
keszítette es benyújtotta jelenté- tanak be. Ehhez az indítványhoz molná. Ehhez azonban a jelen- 
vet a^ 30 százalékos álam1 érdé- csatlakozott a Szabad Központ légi Ház nagy szótöbbségére van 

► eltségge! dolgozó VERED viz- js, amely az utóbbi időben több-, szükség. A kis pártok — össze­
feltáró és útépítő vállalkozás szőr is haladt együtt a Gáchál- sen nyolc ilyen van. — összeáll- 
ügyeben. Egy idő óta ismert do- |a| különböző parlamenti küzdel- tak. hogy közös küzdelmet foly-

mekben. Valamivel később, kü- 1 tasanak az esetleges javaslat el-

va összeült, s úgy határozott. 
A második bizalmatlansági in- hogy az adatokat nyilvánosság-

loe. hoey ez vállalat ráfize­
téssel dolgozott. Az államellenővi ]ün bizamatlansági indítványt . len, Esetleges, mert konkrét be­

nyújtott be a Mámláchti Lista ; nyújtására meg nem került sor. 
az egykori Ráfi külön cső- Más pártok belső fórumai nagy

jelentés 84 milliós fontban ösz- 
rzegezte a ráfizetést, de megál­
lapította. hogy korrupció a vál- portban tömörült parlamenti ma

társadalmi nyugtalanságot okoz­
hatnak, mintha ellenzéki maga­
tartásuk a parlament nyilvános­
sága előtt folyik.

Ebben a kérdésben rövidesen 
létrejön a megegyezés, heyeseb- 
ben szólva, kialakulhat, hogy 
nem lesz megegyezés a nagy 
pártok között, s akkor a javas­
lat nem kerülhet benyújtásra és 
megvitatásra.

Mindenesetre a választási küz­
delem. legalább is a parlament­
ben, megindult. A nagyközönség 
azonban egyelőre nagyon ke­
vés érdeklődést mutat e küzde­
lem iránt.

(eh. m.)

Jirmijáhu Branover profesz- 
I szórnak különleges értéke lehe­
tett az oroszok számára: nem­
csak azért, mert 31 ezer rubel 
váltságdíjat követeltek tőle, ha­
nem azért is, mert még a fan­
tasztikus összeg ellenére sem vol 
tak hajlandók kiengedni. Hosz- 
szas. nemzetközi nyomásra és 
Henry Kissinger, az amerikai 
szupersztár intenzív közbelépésé­
re volt szükség ahhoz, hogy 
Moszkva kapituláljon és enge­
délyezze a szakállas professzor 
kiutazását.

Mint már megírtuk, szabad 
földre érkezve nyilatkozott a pro 
fesszor és mindenekelőtt kijelen­
tette, hevesen ellenzi, hogy az 
alijja-aktivista zsidók nevét pub­
likálják. Nyilatkozata félreértés­
re adott okot, amelynek követ­
keztében. a napokban elmagya­
rázta. hogy mire gondol.

,,Amellett vagyok, hogy fokoz­
zák a nyomást a szovjet ható­
ságokra és a lehetőség szerint 
a leghangosabb kampány kereté­
ben. Csak a nevek feleslegesek, 
mert az igazság az. hogy az 
utóbbi hetek folyamán a szov-

lnlatna! nem volt. Az e'ső bizal­
matlansági indítvány ennek a je­
lentésnek nyilvánosságra hozása 
után került a t. Ház elé. Az in-

radvánva. így került sor két 
hét alatt, kétszer bizalmatlansá­
gi indítványra.

Az indítványokat azonban me-
dok: közpénzek elherdálásáért fe- gint elvetették a t. Házban
leiős a kormány.

Közben, a bizalmatlansági indi 
vány majdnem automatikus el­
utasítása után. sőt azzal majd­
nem egyidejfíeg. megkezdte a

koalíció és a Poalei Ágúdat Jisz- 
ráel szavazataival. Az Águdát 
Jiszráel tartózkodott a szavazás­
tól. mert mint Lőrinc Slomo kifej­
tette. kételyük volt. nem okoz-e !

KÜLÖNVÉLEMÉNY

KI A BARÁTUNK?
Irta: KARMEL JOCHANAN

Kneszet illetékes oénzügvi bi- túl nagy politikai kárt az ország- 
zottsága a Véredről szóló állam- nak külföldi tényezők megvesz- 
cllenőri jelentés tárgyalását. A- tegetésének nyílt tárgyalása.

EGYMÁS KÖZÖTT BIZALMATLANOK

A plenáris ülésnek azonban ről a kormány, iletve a koali- 
kiilön érdekessége volt. hogy a ció tud. A pénzügyi bizottság 
bizalmatlansági indítványok fel- : rég tudott ezekről a dolgokról
vetői között nyílt összetűzésre ke- s a Gáchálnak képviselete varr! rátáikat“ "a világban. Végső esetben tegyük

Még soha nem hallottam, hogy valakit 
„Franciaország nagy barátjának” neveztek vol­
na. Nem emlékszem hasonló esetre Anglia, 
Amerika, sőt még olyan méretű államok, 
mint Belgium, vagy Norvégia esetében sem. 
Sőt gondolom, kissé ostobán hangzik, ha 
X. Y., mondjuk francia Íróról azt mondják, 
hogy „Norvégia barátja“. Normális, maga­
biztos államoknak ugyanis nincs szükségük 
arra, httgy állandóan számontartsák a "„bű­

jét hatóságok jóváhagyták az a- 
lijja-kérvények többségét. Moszk-

kiknek odaát sokkal rosszabb 
volt a soruk, de ezeket csak

va nem közölt hivatalos statisz- az anyagi előrehaladás érdekli,
tikát. Megelégszik azzal, hogy 
kétszer egy héten az Obir iro­
dáiban kifüggesztik azoknak a 
névsorát, akik megkapták a ki­
utazási engedélyt. Feltétlenül nagy

I
szabású nemzetközi nyomást kell 
gyakorolni — méghozzá nyíl­
tan — azoknak az érdekében, 
akiknek a kérvényét elutasítot­
ták.

Branover professzor a múlt 
év novemberében nyújtotta be 
először kiutstzási kérvényét, ame-

s nincsenek tekintettel az 
ideálokra. Odaát csak azért hal 
gattak. mert féltek kiabálni, pa­
naszkodni, de itt a szabadság­
ban a zsidó testvéreik között 
gyakran oktalanul szájat nyit­
nak.

,,Sem a Ko! Cion Lágolá.sem 
pedig más tényezők nem propa­
gálták az alijját és nem ígértek 
tejjel-mézzel folyó országot az 
oléknak. Ez a legcsodálatosabb 
a történtekben: Szemtanúi va­
gyunk egy nagyszabású, min­
dent elsöprő népi-nemzeti feléb­
redésnek, amely külső befolyás 
és agitálás nélkül keletkezett. 
Ezt a folyamatot csak történel­
mi. szociológiai és társadalmi 
mércékkel lehet felbecsülni és 
kiértékelni. Vallásos ember va­
gyok, az én szemszögömből néz­
ve tehát csoda történt. Nem sze­
retnem, ha félreértenének: a cso­
da ugyanis nem a törmészetfö- 
lötti erők szüleménye. A zsidó nép 
fényes történelme számos csodát 
ismer. A csodák általában a 
természet utján nyilvánulnak 
meg, azonban a zsidó ember­
nek kötelessége meglátni azt alyet néhány napon belül eluta- - 

sitottak. Ez év januárjában kéz-1 & termeszet mo­
delt harcolni az alijja-jogáért, gott meghúzód,k, a nemcsak a-

rü't sor. Persze, nem a Gáchál ; a pénzügyi bizottságban. Itt kez­
es a Szabad Központ között, ahol dődött a kiáltozás a Gáchál pad- 
a harmóniát semmi sem zavar- soraiban ülő képviselők és Horo- í 
ta. A Gáchál és a Mámláchti lis- vitz között. Gideon Pát (Gáchál): 
ta képviselői keveredtek olyan I A mi pártunk pénzügyi bizott- 
éles szóváltásba, mintha nem is ] ságbeli tagjai nem tudtak ezek­
két ellenzéki pártról lett volna ről a dolgokról! Horovitz: De 
ízó. Jigál Horovitz képviselő, a- ! tudtak. Laundau: (Gáchál) Ne­
ki a bizalmatlansági indítványt künk nincs szükségünk a maguk j
„ T ■ . -u i. Segítségére. Mi tudjuk, hocy mi- ;a Mamlacht, Lista neveben adta , , ,, , . .., „ , , kor kell valamely ueyet a ple-
elő. azt mondta uevams a tob- , ■ .. ” , ..... . , , numban felvetni. Maguk (Mám-
c; között, hogy a Gachal szinte íáchti Lista) mindig a rakott és
nem is ellenzéki párt. Tud a- ; induló kocsira ugranak fel, a
zokról a belső dolgokról, amik * mi kocsinkra.

A BIZALMATLANSÁGI INDÍTVÁNYRA MÉGIS 
SZÜKSÉG VAN

Szimcha Erlich. Gáchál-párti ; ban. Erlich képviselő véleménye 
képviselő, aki a párt indítványát szerint, nem volt más lehetőség, 
előadta, őszintén kijelentette: — mint a bizalmatlansági indit- 
Nem nagy örömmel teszünk bi- ványt benyújtani. — Csak igy j 
zalmatlansági indítványt, s külö- tudjuk kifejezésre juttatni elése- : 
nősképpen nem ilyen gyakran. det|enségünket az ujonnan feltárt 1
Hiszen jól tudjuk, hogy a >- tényekkel kapcsolatosan, s csak
zalmatlansági indítvány közvetlen ,, .
eredményekén, a t. Haz bizalma, '8Y ^dunk kelő hangsúllyal ra-
szavaz a kormánynak. mutatni arra- hoSy a kormányt

Az előállott helyzetben azon- milyen mulasztások terhelik.

SZAVAZÁSI SOROMPÓ

A bizalmatlansági indítvány j gésben van az 1973 november- 
újból lekerült a napirendről. De ben esedékes választásokkal, a- fűztek. Az igy összegyűjtő 
aligha csalódik, aki úgy véli, ' mikor is Izráel népe nyolcadik j a megtiszteltetés általában 
hogy a közeli hetekben az ellen- ; parlamentjét fogja megválasz-j 
zék Ismét alkalmazni fogja a tani. _
rendelkezésére áló parlamentáris Ezt a problémát, jobb ma- 
eszközöket, hogy a kormánnyal
szembeni elégedetlenségének ki­
fejezést adjon. Ez már igy fog vezzük 
folytatódni ebben az ülésszakban, 
egészen kora nyárig, amikor is 
a Kneszet a választásokat meg­
előző szünetre megy.

Van azonban a pártokon be­
lül és pártközi vonatkozásban is 
egy küzdelem, amely összefüg-

gyar szó hiányában, a „válasz- j 
tási sorompó” problémájának ne-
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Nem újításról van szó. A vá- 
lasztási sorompó rendszere most i 
is érvényben van. Csak az a je- ; 
lölő csoport hozhat be képvise- j 
löt, amely eléri a leadott szava­
zatoknak legalább egy egész szá-: 
zalékát. Most azonban felvetődött j 
annak a lehetősége, hogy ezt

fel, hogy Jean Paul Sartre nem szereti Hol­
landiát.

Kit érdekel az?

Ha azt hallom, hogy valakit „Izráel ba­
rátjának“, vagy pláne „Izráel nagy barátjá. 
nak“ neveznek, akkor mindig gúnyos mosoly 
ül ki az ajkamra, és akarva - akaratlan, a 
megboldogult Lord Rothermerere gondolok. 
Ő volt, minit emlékszünk, „Magyarország 
nagv barátja“. A magyarok akkor, a huszas 
években, annyira nyakig ültek a sárban, és 
— teljes joggal, nem ok nélkül — annyira 
elveszett minden önbizalmuk, hogy majd el­
ájultak a gyönyörűségtől, amikor az önreklám­
ra éhes angol laptulajdonos néhány kedvező 
hangú cikket irt mellettük.

Azt hiszem, hogy az angol lord volt a 
legjobban megrökönyödve, amikor az akkor 
már nem kicsit szenilis Rákosi Jenő egy len­
dületes beszédben azt ajánlotta, hogy hívják 
meg az angol ujságkirályt — magyar ki­
rálynak.

Mindig csodálkoztam, hogy akkoriban a 
magyarok nem 'ették észre, milyen nevetsé­
ges és provinciális az egész ügy.

Azt is meg tudom érteni, hogy a körülzárt 
kis Izrael születése utáni első időben boldog 
volt. ha „barátjának“ nevezhetett valakit, és 
úgy gyűjtöttük ezeket a „barátokat“, mint a 
lepkegyííjtő a ritka lepkéket. Ellentétben a 
lepkével, amelyet megfogtak és gombostűre 

összegyűjtött „Izrael barátait“ 
nem kötelezte sem­

mire, csak néhány udvarias „baráti“ frázisra.
Próbáljuk azonban nem elfelejteni, hogy 

közben Izráel nemcsak, hogy kinőtt a gyer­
mekcipőből, és elhagyta a bár-micva kort, 
de már a huszonöt éves jubileumi esztendő­
ben vagyunk. Az évek múlásával más dön­
tő változások is történtek Izrael sorsában. 
Nem vagyunk már a kicsiny, szegény, a tér­
képen is alig látható gyenge országocska, ha­
nem egv olyan állam, amely katonailag és 
politikailag is nemzetközi tényező, sőt min­
den túlzás nélkül, a Közelkelet legerősebb ál­
lama vagyunk. „Barátok“ gyűjtése terén te­
hát természetesebb már, ha inkább Norvég!-

az arányszámot felemeljék. Mi- át vesszük példaképnek, mint Horthv-Magyar-
lyen legyen az emelés, erről fo­
lyik a vita. Mi a célja ennek a 
törvényhozásilag elérhető reform­
nak? Nagyon egyszerű a célkitű­
zés: csökkenteni a töredék kis 
pártok képviseletét a Kneszetben. 
Minden többségi, vagy koalíciós 
kormány számára súlyos teher 
a törpe,- töredék-pártokkal való 
állandó küzdelem. A kis pártok, 
egy. két. három képviselővel, 
majdnem annyi borsot törhetnek 
a kormány orra alá, mint akár 
a húsz-harminc főnyi, számotte-1 
vő ellenzék. Valamit el lehet ér-' 

, ni s kelemetlenkedőkkel szem­

országot. A fordított esetben ugyanis nevet­
ségessé tesszük magunkat.

Egyébként is. sejtelmem sincs arról, mi a 
kritériuma annak, hogy valakit „Izrael ba­
rátjának“ nevezzünk. Voltak idők, amikor 
olyan minimálisták voltunk ezen a téren, 
hogy mindenki barátunknak számított, aki 
egyáltalán elismerte Izráel létjogosultságát. 
Miután számomra Izrael létjogosultsága ép­
pen olyan természetes dolog, mint Svájcé, 
vagy Mexikóé, egyáltalán nem vagyok elra­
gadtatva attól, ha valaki elismeri „Izráel lét­
jogosultságát“, sőt szemtelenségnek tekintem, 
ha valaki egyáltalán olyan fontos személyi­
ségnek tekinti magát, hogy azt hiszi, min­
ket egyáltalán érdekel, hogy mi az ő nagy­

becsű véleménye „Izráel létjogosultságáról“.
Amikor Sartre járt erre évekkel ezelőtt, dü­
höngtem, mert egyeseket meghatotta, hogy 
ő elismeri „Izráel létjogosultságát“. Ki az ör­
dögnek támadt az az ostoba ötlete, hogy egy­
általán megkérdezze erről Sartre véleményét?

A fordítottja ennek sem sokkal épületesebb.
Ha azt várjuk el idegenektől, hogy fenntar­
tás nélkül lelkesedjenek értünk, és minden­

ében értsenék Velünk egyet? Miért, milyen 
jogcímen? És egyáltalán nem gondoljuk, 
hogy annak az idegennek a saját feje fáj 
és nem a mienk?

Az egész probléma abból az alkalomból 
jutott eszembe, hogy Heinrich BölI német iró 
megkapta az irodalmi Nobel-dijat. Egyeseket 
rettenetesen meghatotta nálunk, hogy BölI 
éppen akkor értesült Athénben a Nobel-dijá- 
ról, amikor utban volt Izrael felé. Ebből 
nyomban levonták azt a következtetést, hogy 
BölI „Izráel barátja“. Ezen a jogcímen nyil­
ván „Görögország barátjának“ is lehet nevez­
ni Böllt, hiszen ott érte a jó hir. A bökkenő 
csak ott van, hogy köztudomású, BölI esküdt 
ellensége a jelenlegi görög rendszernek, még­
is ellátogatott Athénba. Ez tehát igazán 
nem jelent semmit.

Az igazság, akár tetszik nekünk, akár 
nem, ez esetben az, hogy annak ellenére, 
hogy Heinrich BölI tett már az életében né­
hány Izraellel kapcsolatos barátságos nyilat­
kozatot, mégis annak a régi tételnek az a- 
lapján „az ellenségem barátja az én ellensé­
gem“, — inkább a második, nekünk nem 
barátságos, kategóriába tartozik.

Igaz, BölI itt, Izráelben kategorikusan ta­
gadta, hogy ő hive és barátja volna a hír­
hedt és végre lakat alatt lévő „Baader—
Meinhof“ szélsőbaloldali terrorista bandának, 
amelynek tagjai Izráelnek olyan esküdt el­
lenségei, hogy még a Fatach-táborókban is 
jártak Jordániában. Egyik, vezetőjük éppen 
a napokban lelkesedett az arabok müncheni 
tömeggyilkosságáért. Szóval én elhiszem, hogy 
BölI nem hive a Baader—Meinhof bandának.
Tény azonban, hogy éppen akkor, amikor 
Németországban az általános körözés a csúcs­
pontján volt, akkor tartotta Heinrich BölI 
helyesnek, hogy támadást intézzen Axel Sprin­
ger ellen, mert „uszít az üldözött Baader—
Meinhof csoport eilen.“

Köszönöm, nekem ennyi már önmagában vé­
ve is teljesen elegendő, azt sem leszámítva, 
hogy BölI kétségtelenül azokhoz a körökhöz 
tartozik Németországban politikailag, ame­
lyekből Izráel legelkeseredettebb ellenségei ke­
rülnek ki. Tehát ha nem is sorolom Böllt 
Izrael ellenségei közé, azt állítani, hogy a 
barátunk, — az mégis csak túlzás.

De lényegében nem is ez a kérdés, ha­
nem, hogy mi az értelme az ilyen megfo­
galmazásnak: BölI a „baeátunk“-e. vagy sem.
BölI kétségtelenül nagy iró.' Most még No- 
bel-dijas is lett, bár az Irodalmi Nobel-dijal 
már olyanok is megkapták, akiknek a nevé­
re azóta senki sem emlékszik, viszont olya­
nok nem kapták meg, akik a világ legna­
gyobb Írói voltak. Dehát ez Ízlés dolga.

Az érdekes és fontos azonban, hogy nem 
vagyunk már gyerekek és megengedhetjük
magunknak azt a luxust, hogy objektiven, j kózni uj körülményekkel, akik 
minden lelkesedés nélkül fogadjuk, aki f azt hitték, hoey itt sokkal könv-
megkozelit minket. így legalább nem érnek 
bennünket csalódások. Hiszen én már azt is 
olvastam egy év előtt, hogy Idi Amin tábor- 
nők „Izráel Őszinte és nagy barátja“.

amelyben segítségére volt fivére, 
Jesájá* Branover közgazdász, aki 
egy évvel ezelőtt alijjázott csa­
ládostól. A professzor szokatlan 
széleskörű támogatásban része­
sült: A világ szellemi és tudomá­
nyos nagyságai fogtak össze ér­
dekében. Közöttük volt Anglia 
országos főrabbija, a két izráe- 
li országos főrabbi, a lubavicsi 
rebe. továbbá világhírű nyugati 
fizikusok és amerikai szenáto­
rok. . . ..............

KjL <z a zsidó tudós, akinek 
a szabadsága érdekében annyian 
harcoltak? Világtekintély a hidro­
dinamikával foglalkozó fiziku­
sok körében. A rigai tudományos 
akadémia tagja, néhány tucat 
fontos kutatómunka frója. a- 
kit munkásságáért a Nobel-dij­
ra is jelöltek. A vallásos zsidók 
számára különleges értéket kép­
visel, mert miután felismerte ho­
vatartozását, jelentős erőfeszíté­
seket tett. hogy visszatérjen az 
ősi forrásokhoz és a háláchá 
előírásai szerint éljen. Tudása 
mellett a mélységes vallásos hi­
tet is igyekezett terjeszteni az 
orosz zsidóság körében, amely 
Izráel és a zsidó nép feltáma­
dásának szimbólumát látta Jir­
mijáhu Branover professzorban. 
A professzor nem aggódik a mun 
kalehetőségeit illetően. Minden­
esetre tény az. hogy alijjázása 
óta meghívást kapott a külön­
böző főiskoláktól, sőt hir szerint 
a Weizmann Intézet is érdeklő­
dött munkássága iránt. A halk 
beszédű professzor elmondja,- 
hogy először koholt rágalomnak 
vélte az orosz sajtóban közétett 
leveleket, amelyeket Izráelben 
tartózkodó orosz olék Írtak.Ké­
sőbb több ilyen eredeti levelet 
látott, s akkor megdöbbenve ta­
pasztalta, hogy az orosz lapok 
igen tisztességesen és kivonatol­
va közölték a gyalázkodó leve­
leket. A levélírók panaszkodtak 
mindenre, az éghajlatra, a la­
kásra, az izráeli mentalitásra,a 
társadalomra és a munkakörül­
ményekre. A panaszok mibenlé­
tét legjobban szemlélteti annak 
az ólénak a Szovjetunióban élő 
rokonaihoz irt levele, aki szidta 
az izráeli hatóságokat, mert a- 
zok magán munkaadóhoz küld­
ték dolgozni, bár ő odaát meg­
szokta. hogy kizárólag állami 
hivatalokban dolgozzon.

Tudták, hogy hová jönnek, a- 
zonban a tudás és a megszo- 
kottság két különböző dolog 
magyarázza Branover profeszor. 
Mindenesetre tény az, hogy a 
zsidó öntudatra ébredés mindent 
elsöprő áradatában olyan zsidók 
is elhagyták a Szovjetuniót, a- 
kiknek ott kellett volna marad­
niuk. Akik képtelenek megbir-

látottakat. vagy a történteket.“
Jirmijáhu Branover professzor 

41 évvel ezelőtt született Rigá­
ban, asszimiláns családban. Ma 
szigorúan vallásos, az ősi ha­
gyományokhoz ragaszkodó nem­
zetközi hirii természettudós. A 
második világháborút Szibériá­
ban vészelte át, azonban egész 
családját kiirtották a nácik.- A 
leningrádi egyetem fizikai fakul­
tására jelentkezett 1948-ban, s 
bár a többszáz jelentkező közül 
ő kapta-a legjobb eredményt a 
felvételi, vizsgán, mégsem vették 
fel: Akkoriban kezdődött a Sztá­
lin által elrendelt zsidóüldözési 
kampány. Ebben az évben 
(1948) gyilkolták meg a nagy 
jiddis színészeket. Elhatározta, 
hogy más hijján, fizika helyett 
hidrotechnikát tanul. Diplomája 
megszerzése után egyetemi elő­
adó lett és kutatómunkát vég­
zett a szovjet tervezésügyi mi­
nisztérium megrendelésére. A 
lett tudományos akadémia 1959- 
ben tagjává avatta.

Említésre méltó, hogy a le­
ningrádi egyetem, amely nem 
volt hajlandó diákjának" felven­
ni, volt az. amelytől megkapta 
a doktori diplomáját és később 
a professzori kinevezést. Tudo­
mányos pályafutása során szá­
mos szakkönyvet irt és résztvett 
a Szovjetunióban rendezett nagy 
szabású nemzetközi tudományos 
kongresszusokon, ahol szoros ba 
rátságot kötött nyugati kollégái­
val. Ezzel párhuzamosan foly­
tatta az igaz ut keresését és 
1955 óta öntudatos zsidóvá vált. 
1964-ben találkozott először a. 
Chábád Chászidokkal és ezek 
tanították meg a tfilin felöltésé­
re. Az első elemit zsidó iskolá­
ban végezte, itt ismerte meg a 
héber betűket, amelynek később 
hasznát vette. ■ amikor a saját 
erejéből megtanult héberül. Fe­
lesége. a 36 éves Fanja, akivel 
1961-ben kötött házasságot, éve­
ken át orvosi, biokémiai kuta­
tómunkát végez. Azonban a ma 
8 éves Dániel-Herz nevű fiuk 
megszületése után a tudomá­
nyos kutatást szívesen felcserél­
te az ápolónői iskolában való 
tanítással.
llw”»»»V«VVV»»l|IYVVV,w>yw>

AZ UJ K1FULLASZTÓ 
HÁBORÚ

(Folytatás a 4-ik oldalról) 
Chabas, a Palesztinái Felszaba­
dító Népfront vezére, nemrégi­
ben befeküdt a beiruti Ameri­
kai Egyetemi Kórházba, egy 
szakasz fegyveres testőr, fehér 
ápoló-zubbonyban, állt őrséget 
a folyosón és ágya körül. „Meg­
próbáljuk elhalasztani saját ki­
végzésünket , mondja esv Pa­
lesztinái fedajin akinek egyik 
bajtársát darabokra tépte. a má-
sikat pedig nyomorékká tette 

nyebb lesz a soruk. Ezek m>r: egV pokolgép, ameh -^n
az első nehézség felmerülésekor j robbant fel
visszarettentek. Főleg azok ki-1 - ___
abálnak és panaszkodnak itt, a-1 1972. XI. 12 UJ KELET 7



CHOFI tábornok: Ma léPtek 6letbe

Ezentúl a sziriai hadállásokat támadjuk A “J J'tít „ „
- 1 ma léptek életbe az uj viteldi-

Ui stratégia a terroristákkal együttműködő sziriai haderővel szemben jak ameiyek átlag 13-14 szaza- 
- Megfelelő intézkedések a goláni települések védelmére - Súlyos ka- j 2jkalEf aafkaai^íala kefyíél

rókát okozott az ízráeli repülőtámadás hitették a jegyrendszert, Így Tel.
Jicchák Chofi. az északi körzet vezénylő tábornoka, a had- izraeli repülőtámadás harckepte- 

screg rádiójában pénteken este kijelentette, hogy az izráeli hadsereg lenne tett egy SA-2 legelhanto ,- 
z utóbbi időben uj taktikával és új hozzáállássá! latja el feladatat

00 0

az ország északi településeinek megvédelmezcse térén. Ennek kere­
teben a hadsereg nemcsak a terroristák táborait, hanem a sziriai 
hadállasokat is támadja, mert most már semmi kétség sem fér ah­
hoz. hogy a terroristák tevékenysége a sziriai hadsereg tudtával es 
beleegyezésével, sőt aktiv közreműködése mellett folyik.

Hanesúlvozta a tábornok, hogy detén sebesülések történjenek 
abban 'az esetben, ha a szíriaiak településeken. A veszély azonban 
levonják ezekből a szükséges kon igen csekély, mert jó az együtt- lonat ds egy sebesültet jelentet- 
zckvenciákat és tartózkodnak a jö működés a hadsereg és a telepü- teki de fet lehet tételezni, hogy 
vőben ellenünk irányuló támadá- j lések között, ami egyúttal tokoz- veszteségeik ennél jóval nagyob- 
soktól. úgy visszaáll a csend. Ha' za az ott élő lakosság biztonság- bak voltak. 
azonban folytatódik a terrorista érzetét is. Amit el kellett végezni, Az UNO közleménye 
tevékenvsée. akkor az izráeli had-j jól végeztük el — összegezte Chofi 
sereg minden tőle telhetőt meg-, tábornok a szerdai eseményeket.

kétaüteget a Dáráá és Damaszkusz 
közötti főút mellett. Ebben az 
ütegállásban hat kilövőpad volt és 
repülőink telitalálatot értek el.

Ezenkívül repülőgépeink a lég 
elhárító tüzérség néhány ütegé­
ben értek el telitalálatokat, vala- 

e mint kiépített gyalogsági állások­
ban is. Az arabok csupán egy ha

Avivban az eddigi 12 különböző 
viteldij helyett csak hat lesz. Az 
eddigi 30 és 35 agorás jegyek 
ára most egységesen 35 agora, a 
40 agorás jegyek 45-re drágul­
tak. a drágább jegyek áremelke­
dése pedig 10—15 agora. Jeru­
zsálemben egyes vonalakon ol­
csóbb lesz a viteldij, az eddigi 
45—60 agorás jegyek ára egysé­
gesen 40 agora, mig a 25 agorás 
jegyek 30-ra drágultak. A jeru. 
zsálemi városi vonalakon tehát 
csak 30 és 40 agorás viteldij lé. 
tezik.

DRÁMA A GÁLÉ GIL-PÁLYÁN
A Hápoél Jeruzsálem negyedik egymásutáni győzelmét könyvelte el

tesz. hogy a terroristákat és a szí- Mose Dáján hadügyminiszter, 
riaiakat egyaránt a tevékenység Dávid Elázár vezérkari főnök és 
megszüntetésére kényszerítse. Jicchák Chofi tábornok, az északi 

Ezzel kapcsolatban megemlítet- parancsnokság vezérlő tábornoka

szerint !
a Szíriával folytatott tűzharc so- j 
rán egy sziriai gránát repesz.ei be-1 
törték az UNO-megfigyelők autó­
jának ablakait.

Damaszkusz (Reuter). — A Szí­
riái hadsereg szóvivője tegnap azt

SZERENCSÉS
VILLANYSZERELŐ

Slomo Mizráchi. 23 éves, nőt-

nyeremenyet.
megszüntették a terrorista beszi-. tében károk értek. Ekkor már fo-1 ame|y a Golán-fennsík térségében,. jdvd héten 150 ezer font lesz. 
várcásokat. amelyek minden eset- lyamatban voltak a javítási műn- . Kuneitra irányából behatolt Szíria mert ezen a héten senki sem ta-

a Mákkábi Haifa Jaffán lefolyta­
tott küzdelmének. Mindkét gólért 
a kapusok, Micháéli, illetve Wein­
berg viselik a felelősséget. A 32. 
percben Adler, az 50. percben 
Áruáti eredményes. A 60. percben 
Sárábi gólját a bíró les címén nem 
adja meg.

A Hápoéí Petach Tikva 4:0 ará­
nyú győzelmet ért el a Hápoel 
Beér Sévával szemben. Góllövők: 
Sztucsinszki (10). Cháják (21). Ka 
lifá (40) és Cháják (90). A Beér 
Séva három éljátékosa. Numa. 

j Bárád és Ben Dávid nélkül csak
................ . ! árnyéka volt önmagának. A má-

A Hákoách és a Mákkábi Ve-1 64. percben Elkájám révén a je- | sodjk féIidőben a petach-tikvai
csapat teljesen leállt és 3:0-ás ve­
zetés után védelemre rendezkedett 
be.

Haifán A Hápoél Kfár Szaha
meglepő, 1:0 arányú győzelmet

Nem kevesebb, mint 21 gól esett a labdarugó bajnokság teg­
napi, kilencedik fordulójában. Ezek közül 8 gól a rámát-gáni 
Gálé Gil.pályán, ahol az eddigi forduló legdrámaibb mérkőzésé 
zajlott le: a vendéglátó Hákoách a második félidő derekán már 4:1 
arányban vezetett, ekkor azonban a biró durvaság miatt kiállította 
Sáhárábánit, a Hákoách 4 gólja közül háromnak a szerzőjét, mire 
a ..halálraítélt” petách-tikvai csapat mintha szárnyakat kapott vol­
na és húszegynéhány perc leforgása alatt 3 gólt lőtt, 4:4-rc alakít­
va az eredményt. Említésre méltó a Hápoél Jeruzsálem sikere is, 
amely gyenge kezdés utág tegnap egymásután negyedik mérkőzését 
nyerte meg, ezúttal a Hápoél Tel Aviv ellen és igy 9 pontjával a 
táblázat derekára jutott. Ennek a mérkőzésnek a tragikuma az 
volt, hogy a jeruzsáiemiek egyik főercssége, a fiatal Tá-Sámá. aki 
sérülés miatt hetekig nem játszott, tegnap másfél perces játék után 
karját törte és a kórházba kellett szállítani.

lálta el mind a hat szamot.kálatok és a tábornokok arról \ légiterébe. A szóvivő szerint az
biztosították a telepeseket, hogy a - eset déli 1.30 órakor történt. ____
hatóságok mindent helyrehoznak "" " — " , , „
és megtérítik a károkat. ..Magas Miért maradt el a válogatott argentínai kirándulása.
a morál, örülünk, hogy senki sem 
sebesült meg és a többi már 
amúgyis rövidesen rendbejön"' —-

ben sziriai hadállások mellől in­
dultak ki. Az egyik legutóbbi in­
cidens során, amikor a hadsereg 
megölt egy terroristát, akkor 
nemcsak társai, hanem a sziriai 
hadállások is tűzzel válaszoltak.
Ez ékesszólóan bizonyítja a terro­
risták és a sziriai sorkatonaság j mondotta Báruch Ben Dávid, 
közti együttműködést. | Éjn Ziván vezetőségének tagja.

Végül azt mondotta, hogy meg ' Szíriából Beirutba érkezett je- 
felelő intézkedések történtek a leütések szerint az izráeli repiilő- 
Golán-fennsík településeinek meg- gépek támadása súlyos károkat 
védésére, de állandóan fennáll az okozott a sziriai állásokban. A két: utan a bl;terl végleg lemondták te, hogy az argentin szövetség 
a veszély, hogy az incidensek kéz- MIG-21 gép lelövésén kívül, az a labdarugó válogatott, novem-j jóváhagyta a meghívást, de raj- j

KÖZLEKEDÉSI BALESET NÉGY HALOTTAL
A villanyrendőr nem működött és két autó összeütközött 

az útkereszteződésnél

E6Y HETI VÁRAKOZÁS UTÁN LEFÚJTÁK 
AZ ARGENTÍNAI UTAT

Az impresszárió orránál fogva vezette a labdarugó szövetséget 
Buenos-airesi zsidó sportvezető: Rejtélyes okok 

mondani a mérkőzést

Egv hétig tartó bizonytalanság dó labdarugó-vezető kiielentet-

tách Tikva mérkőzése precedens ruzsálemiek szerzik meg a veze. 
nélküli módon izgalmas volt cs tést. de Zweig már a következő 
4:4 arányú döntetlennel végző- j percben egyenlít, 
dött. A Hákoách két játékosa, | Ugyancsak a Bloomfield pá- 
Farkas és Sáhárábáni rendkívül , Iván a Simson 3:0-ra győzött a
jó formában volt és ennek követ- Hápoél Mármorek ellen. A 60.
keztében a Hákoách a 65. perc- . percben Romano 11-es büntető
ben 4:1 arányú vezetésre tett rúgásával nyitja meg a gólok
szert. Mind a négy gólt Sáhárá- , sorozatát, majd a 75. percben
báni lőtte a 10., 50.. 58. és 65. , ismét Románc. 2 perccel később
percben. mig a vendégcsapat pedig Mászuári eredményes. Meg j|l!Z e|vdt e£,y n.est. amelyet
egyetlen gólját Jicchák Selzer érdemelt győzelem, a Simson | Abrucki kezezése miatt ítélt meg
érte el a 27. percben. Éjekor minden részében jobb volt ellen- j a b|-r^_
azonban, amikor alig 20 perc felénél.
maradt hátra a mérkőzés vé- A Hápoél Jeruzsálem negyedik ; 

jgéig. hirtelen „feltámadt" a egymásutáni győzelmét érte el.
miatt kellett le- Mákkábi és a 71. percben ezúttal tel-avivi testvércsapatával

Hübsch révén 4:2„re szépített, szemben. Az egyetlen gólt a 65.
Alig múlt el 4 perc és Feinberg percben Turdzsemán lőtte. A
fejesével 4:3 az eredmény. Ek- mutatott játék alapján a jeru-
kor Sáhárábáni ideges lett és láb zsálemiek győzelme magasabb

aratott a helyi Hápoél felett. Az 
egyetlen gólt Hánegbi lőtte a 44. 
percben. A haifaiak jobban ját­
szottak és legaláb döntetlent ér­
demeltek volna. A 76. percben

A helyes tippelés
Az c heti forduló helyes tip- 
pelése a következő volt:

x. x. x, x. 1, 1. 2. 1. 1.
1. 1. 2. 2.

Súlyos közlekedési baleset tör­
tént tegnap reggel a Géhá ut és 
a luddi ut Meszubim keresztező-

lakos. mig hét más utas súlyo­
san megsebesült és a közeli Si. 
ba kórházba szállították őket.

désénél. amikor egy Jáhud irányá A déli órákban a kórházban meg

bér 15-re tervezett 
villámlátogatását, miután az 
impresszárió, aki az ajánlatot 
tette, nem tudta prezentálni az 
argentin szövetség jóváhagyását, 
sőt napokon át „bujocskát“ ját­
szott az izráeli szövetséggel.

Múlt vasárnap telefonkapcso­
lat jött létre Dágán. az izráeli 

Ratinof

J da nélkül belerúgott Hübschbe. is lehetett volna, de eltúlozták az
1 nem részletezhet telefonbeszélge-! ™re a b.ro habozás nélkül ki- adoga ast Külön d,cseretet erde-
1 tés keretében, kénytelen volt le- állította. További 8 perc utan mel Alkub, hatved

Mázé góljával 4:4 lett az ered- | A tavalyi es tavalyelőtti bajnok- 
mény és igy a Petách Tikva, a- j csapat, a Mákkábi Tel Aviv és a

ból jövő tender balra kanyaró- halt három sebesült: a magán- j szövetség főtitkára és
dott a jeruzsálemi ut irányába és autó sofőrje, Számi River rámát- . impresszárió között, aki
összeütközött egy nyugati irány- gáni lakos, felesége, a 40 éves ! Athénben tartózkodott,
ból jövő magánautóval. Az össze- Zelma és 8 éves Jorám fiuk.
ütközés következtében szörnyet- Továbbra is kezelik a kórházban 
halt a tender sofőrjének felesé, a hároméves, árván maradt Szá- 
ge, Málká Rivá. 48 éves jahudi rá Rivert. valamint a tender so­

főrjét. Emil Riva 48 éves jáhu-

eppen

mondani a látogatást. Az ille­
tő célzást tett arra, hogy más, 
sporton kívül álló tényezők, be­
avatkozása miatt kellett lemon­
dani az izráeli válogatott láto­
gatását.

Ez a közlés igazolja azt a 
már korábban hangoztatott felté-

mrnmftrwwtYrrmwmi

A bajnoki tábNzat

Izráeli telezést. hogy politikai-biztonsa-
részről közölték é beszélgetés so­
rán. hogy minden rendben van, 
csak az argentin szövetség meg­
hívása illetve hozzájárulása 
szükséges." Ratinof a vasárnapi

Rechovot mellett 
TELKEK

4450.—* fontos áron.
Magántelek, telekkönyvi 

bejegyzéssel.
Csendes, szép hely. 

Határos építési körzetekkel. 
Forduljon azonnal hozzánk: 

Kanada — Jiszráél 
Háskáot Upituách B. M. 

Tel-Aviv, Alienby 76. irodai 
órák: d. e. 9-től este 7-ig.

* Az ár csak korlátozott szá­
mú napig érvényes.

imaAäaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa.

i jellegű megfontolások befolyá 
solták az illetékes argentínai té­
nyezők elhatározását.

Ávráhám Avidor. a külügymi­
nisztérium szóvivője és Aba Ge-

di lakost. 12 éves Ariela lányát pihenőnapra való tekintettel 24 j fen. a kulturkapcsolatokkal fog­
ós Mordecháj Lévi. 44 éves ja- | órás haladékot kért. másnap a- j lakkozó osztály vezetője, kijelen-

" " "' " tették, hogy a külügyminiszté­
riumnak egyáltalán nem volt tu­
domása a fejleményekről. A kül­
ügyminisztériumhoz közelálló kö­
rök azonban valószínűnek tart­
ják. hogy az izráeli sportolók 
biztonsága feletti aggodalom su­
galmazta az elhatározást.

Ezzel kapcsolatban emlékez­
tetnek arra. hogy az izráeli Fil-

mely a második félidőben kife­
jezetten jobb volt, megmentette 
az egyik bajnoki pontot.

A délben lejátszott mérkőzésen 
a két testvércsapat, a Betár Tel 
Aviv és Betár Jeruzsálem 1:1 
arányban döntetlenül játszott. A-

Mákkábi Natanja küzdelme gól­
nélküli döntetlennel végződött. A

unalmas volt. 
perceket.

kivéve az utolsó

Ugyancsak döntetlen, 1:1 volt 
az eredménye a Mákkábi Jaffa es

budi lakost. I zonban nem lehetett elérni.
Ezen az igen forgalmas utke. j Amikor felhívták^ athéni szallo- 

reszteződésen már mintegy két j diájában, az a válasz jött. hogy 
hete nem működik a villanyrend­
őr. mert egy akkori balesetnél 
egy autó felfutott a járdára és 
összezúzta a villanyrendőr elek­
tromos irányitó berendezését. Az 
óta a forgalmas órákban rendőr 
posztolt ezen a helyen. A köz­
munkaügyi hivatal szóvivője azt 
mondotta, hogy új berendezést 
kell rendelni és erre már kiírták 
a versenypályázatot.

Beigrádba utazott. Belgrádból pe­
dig közölték, hogy Istanbulba 
folytatta útját. Azóta sem hal­
lottak felőle.

így a szövetség számára nem 
maradt más hátra, mint hogy 
lemondja az utat. Közben egye­
nes kapcsolat jött létre az izrá­
eli és az argentin labdarugó szö­
vetségek között, amelynek során 
egy élvonalbeli buenos-airesi zsi-

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél . A táblázat: Bné Jehuda 15. Há- 

Akkó — Betár Natanja 2:1, Há- ! poél Cholon 14. Hápoél Rámlá 
poél Rámát Gán — Hápoél Kirját és Jáhud 12. Mákkábi Ámidár és 
Smoná 2:0. Hápoél Chedera — ■ Sáárájim 11, stb.
Hápoél Náchliél 2:1, Mákkábi! ________ ____________
Her/lia — Hápoél Názáret 3:2.
Hápoél Tira — Hápoél Naharia 
1:0. Hápoél Cfát — Hápoél Mig- 
dál Háémek 1:0. Hápoél Tibériás 
— Hápoél Herzlia 1:1. Mákkábi 
Chedera — Hápoél Givát Chájim 
2:1.

SPORTHÍREK
* A Hápoél Tel Aviv női ko­

sárlabda csapata a KEK első 
mérkőzésén 60:35 (25:20) arány-

KÉSZITSE ELŐ 
JÁRMÜVÉT 
A TÉLRE

KORMÁNY
Ellenőrző címkét ragasz­
tanak minden járműre, a- 
mclyet a garázsban meg­
vizsgáltak és megfelelő ál­
lapotban lévőnek találtak.

ABRONCSOK

FÉKEK
A téli járművizsgálatot az idén is 
a meghatalmazott garázsok vég­
zik az Uin-nek juttatott 3.— font 
adomány ellenében.
Ne halassza az utolsó percre 
autójának ellenőrzését és előké­
szítését a télre!
Adja át autóját ellenőrzésre 
még mai

REFLEKTOROK
VEZESSEN
TÉLEN
BIZTONSÁGBAN

Közlekedési minisztérium Balesetmegelőző Izraeli Garázsok
Nemzeti Tanács Egyesülete

A táblázat: Hápoél Chedera és ban legyőzte a spanyol Crapp 
Rámát Gán 14. Mákkábi Herzlia. anyait A visszavágót Madridban 

harmonikus Zenekar, amely több. . Tira és Akkó 12, Hápoél Migdál játsszák a jövő héten. Az izrá-
Háémek és Cfát 10, stb. j eli lányok közül Ráchel Taub 14,

DÉLI CSOPORT: Bné Jehuda Dembinszki 13. Lea Melamed és 
— Hápoél Cholon 2:0. Hápoél Chadári 12-12 pontot ért el. i
Dimona — Hápoél Jáhud 5:1,, * Bene Ferenc, az újpest ki-
Hápoél Asdod - Mákkábi Ami- yá,ó középcsatára. két gólt. Fa- 
dar 2:1. Makkabi Saarajim - zekas pedig a harmadikat lőtte.

mint száz tagból áll, nemrég 
ben fejezte be rendkívül sikeres 
dél-amerikai hangverseny-körut- 
ját. amelynek során semmilyen 
kísérletet nem tettek megtáma­
dására. ..A dél-amerikai álla­
mok nem félnek az izraeliek 
meghívásától és ezért mi sem 
könnyebb, mint biztonsági indo­
kokat felhozni, amikor lemonda­
nak valamilyen látogatást, vagy 
eseményt” -— mondotta a kül- 
iigyminisztérium szóvivője.

Betár Rámlá 0:0. Hápoél Bát Jám 
— Hápoél Éjlát 2:1. Hápoél Tudd 
—- Hápoél Beér Jákov 1:1, Há­
poél Rámlá — Hápoél Bét semes 
1:0. Hápoél Rison Lecion — Há­
poél Kirját Ono 2:1.

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE
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A román bajnokság e forduló­
jában. bár kevés gól esett, de az 
év legszebb és legizgalmasabb 
küzdelmeit vívták. A Steaua ke­
rült az élre. Jellemző a tömör 
mezőnyre, hogy a kilencedik Ba- 
caut mindössze 2 pont választja 
el az első helyezettől. A bajnok 
Arges kiábrándítóan szerepelt, vi­
szont a Rapid vidéken is győzni 
tudott. ,

Izgalmas küzdelemben a maros 
vásárhelyiek 11-essel győztek a 
bukaresti Dinamo ellen. A Jiul, 
az „új csillag" Rozsnyai góljá­
val legyőzte a brassóiakat és is­
mét feltört a. második helyre. A 

1 fordulót sók döntetlen, de ma. 
i gas színvonalú küzdelem jelle­

mezte.
Az eredmények: Steaua — ,,U"

! Kolozsvár ,3:1, Jiul — Steagul 
; Rosu 1:0. Sportul Studentesc Bu- 
j karest — ,U” Craiova 1:1. Ar.
! ges — SC Bacau 0:0. AS Ma- 
j rosvásárhely — Dinamo Buka- ■ 
I rest 1:0. CFR Kolozsvár — UTA 

Arad 1:1, Farul Constanta — 
Rapid Bukarest 0:1. CSM Resica 
— Petrolul Ploesti 1:1.

★
A bajnokság állása: Steaua, 

Jiul 12, CFR Kolozsvár, Farul

a Budapesten megrendezett Új­
pest—Celtic (3:0) Bl;K-mérkőzé- 
sen, amelynek eredményekép­
pen az Újpest, amely elő mér­
kőzésén 2:1 arányban kikapott, 
bekerült a második fordulóba. A 
másik nagy meglepetés az. hogy 
a holland Feijenoord, Belgrád- 
ban 2:1-re kikapott az OFK csa­
patától és szintén kiesett.

Manilában februárban ren.

bi Petach Tikva — Mákkábi Jaf­
fa, Mákkábi Tel Aviv—Hákoách, 
Betár Jeruzsálem — Mákkábi Na­
tanja. Mákkábi Haifa — Betár 
Tel Aviv, Hápoél Beér Séva — 
Hápoél Haifa. Hápoél Tel Aviv 
— Hápoél Kfár Szábá, Hápoél 
Mármorek — Hápoél Jeruzsá­
lem. Hápoél Petách Tikva — 
Simson.
■■■■Be!■■■■■■eaBneieB«

A kosárlabda liga
Csak négy mérkőzést játszottak 

a kosárlabda liga péntek esti for­
dulójában. A tel-avivi derbyt. va­
lamint a Mákkábi Rámát Gán és 
Hápoél Ásdot Jákov találkozóját 
a Mákkábi Tel Aviv és Mákkábi 
Rámát Gán európai kupa-találko­
zói miatt elhalasztották.
.Az eredmények: Betár Jeruzsá­

lem — Hápoél Gvát/Jagur 74:67. 
Hápoél Jeruzsálem — Mákkábi 
Haifa 81:79. Hápoél Megido — 
Hápoél Kirját Chájim 91:78. Há­
poél Givát Brenner/Náán — Há-

11. Steagul Rosu, „U" Craiova,
Dinamo, UTA SC Bacau 10,
Petrolul 9. ASA 8. Arges. Rapid. dezjk Ázsia 1973. évi egyéni te- poél Nir Dávid/Bét Alfa 90:71 
lányait. A visszavágót Madridban njszbajnokságát. Valószínűleg Iz- 
Studentesc 4 pont. | ráelt is meghívják erre a rendez-

(h. m.). vényre.

Fájdalommal tudatom, hogy szeretett feleségem

KELLER STEFI «Schwartz,
Novi Sad (Újvidék)

rövid szenvedés után itthagyott.
Náceret Ilit

Temetése 1972 november 12.én. vasárnap délután 3 órakor. 

Autóbusz indul délután 2.45-kor a Chermon u. 7. alól.

GYÁSZOLÓ FÉRJE ÉS CSALÁDJA

m

A WIZ0 és a H0H, Náceret-llit
szomorú szívvel gyászolják régi 

cháverájukat

KELLER STEFIT

Céllövés
Tegnap tartották az országos 

céllövő bajnokságot standard pisz­
tollyal (60 golyó). A bajnokságot 
ezúttal is Marton Michael nyerte 
533 ponttal, míg a második he­
lyen Fizik Rozén végzett, aki 532 
pontot szerzett. A csapatverseny­
ben a Hápoél Petach Tikva lett a 
győztes 2038 ponttal. 
^vwwyvwwwwwvwwwvww

Ul MIM'
jrminn iiDwi miVün >rfn w tmu 

Imin .2 VT njnun 
Hvm ’xinxnrmm

tna-nv ]inu .uTi?'!« Finn
í3i iji .52 niDin m .mein

ÖTVENKETTEDIK ÉVFOLYAM
írne/i D'e/'nnn-mii/

Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA 
Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSŐ 
Kiadó: UJ KELET, ITON JOMf LTD. 
TEL AVIV, Harakevet 52, P.O.B. 831 

Telefon: 30011

. -Ä

• ÁTJ.-T

| fAA A

ALAP

A vezéj 
diploma

Jeruzsá! 
kezdemény 
illetőleg nJ 
Even külii 
csőn az I( 
választása I 
adó kiírok 
beszéd a n 
és az ama 
Szuezi-csal 
oldás kérd 
vonatkozáj 
hangnemen 

Beszámd 
ülésen arrj 
mában mq 
kománnx a| 
gazdasági I

1. Mákkábi Jaffa 14: 4 14 1 A kezdi2. Hákoách 16: 9 13 1 a szaigc
3. Hápoél T. A. 17: 7 12 I Even hai
4. Mákkábi P. T. 18:14 12 I ülésén, he
5. Mákkábi T. A. 11: 8 10 $ lamokon
6. Hápol K. Sz. 9: 7 10 I ván vnlana
7. Mákkábi Haifa 10:12 10 I ciai kapcsi
8. Hápoél Haifa 14:10 9 I námmal. ,
9. Hápoél Jeruzsálem 7: 7 9 1 különben

Hl. Betár Jeruzsálem 11:16 8 1 ges körmi
11. Betár Tel Aviv 9: 9 7 1 tegnapi m
12. Hápoél P. T. 9:11 7 I ben néhai
13. Hápoél B. S. 10:14 7 I cl. forrt
14. Simson 14:21 6 1 nem keni!
15. Mákkábi Natanja 9:18 6 I úgy tudjál
16. Hápoél Mármorek 7:18 4 I vctel forrt]

A következő forduló mérkőzé- I zonyos id
sei (elöl a pályaválasztó). Mákká- 1 Beszarni

tanácson 
tolt tárgy; 
piac tervi 
zatáról. Íz 
tei, amel 
mainak ti 
folytatják I 
képpen 
az izraeiil

A Sz

New Y< 
unió 60 íj 
elhárító 
tómnak 
Times. \| 
hoz tartól 
re szerelt 
szilárd hj 
alacsonyr 
gassághanl 
harcigépt 
gálnak. jl 
kiutasított 
kát. a ki 
magúkkal 
tákat is.
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